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Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
colocagdo da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusio da mesma,
RE U RSOS H U MAN OS 42.988 DINIZ SILVA EMPREENDIMENTOS LTDA | SM 3 1 contendo minimamente nome, qualificagso profisional e nimero de registro no
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
obra, niimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE for o caso. Art. 28,8 2¢ da LC 194/12. Prazo L5 dies
Rua Nilo Soares Ferreira ne. 50 - Centro - Peruibe / CEP: 11770-122 DESACATO AO AUTO DE EMBARGO: Se o infrator desobedecer a0 embargo e der
admpbe@gmal\ com : 42.988 DINIZ SILVA EMPREENDIMENTOS LTDA | SM 3 1 |seguimento a obra, ser-lhe-4 aplicada a multa diaria prevista nesta Lei. Art. 40 da LC
" 123/08.
CNPJ: 46.578.514/0001-20 (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
Telefone (13) 3451-1028 125312 | ESTANGIA 12ABEL LOTEAMENTOS LD | 12 | 19 | 2 |demolisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
: Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO PRAZO IMEDIATO
Recuos: O recuo frontal minimo obrigatorio para todo o perimetro urbano é de 5m
(cinco metros) para subsolos e de h/4 (altura da edificacéo dividida por quatro)
125.312 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z 19 2
PORTARIA N°. 338/2026 respeitando-se o minimo de 5m (cinco metros) para as demais dreas, salvo nas excegdes
contidas neste artigo. Art. 10 da LC 194/12. Prazo INDETERMINADO
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA 12216 JOSE FERREIRA DOS SANTOS 2| 25 | 10 |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, NO USO DAS ATRIBUIGOES QUE LHE SAO PRAZO IMEDIATO
CONFERIDAS POR LEI, Recuos: O recuo frontal minimo obrigatorio para todo o perimetro urbano é de 5m
(cinco metros) para subsolos e de h/4 (altura da edificagdo dividida por quatro)
12.216 JOSE FERREIRA DOS SANTOS 1z 25 10
o minimo de 5m (cinco metros) para as demais dreas, salvo nas excegdes|
Considerando: o Processo n°.16214/2026; contidas neste artigo. Art. 10 da LC 194/12. Prazo INDETERMINADO
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.313 /ARISTEU JOSE DA SILVA VE 1 3
RESOLVE fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
Exonerar a pedido JANETE FERREIRA DOS SANTOS, ocupante do cargo LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e
X ) éncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
de TECNICO DE ENFERMAGEM, de provimento efetivo sob matricula n°. 8077 nomeado(a) 125314 DANIEL RIBEIRO QUEIROZ JUNIOR VE 1 1
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
. I
pela Portaria n°. 023 de 20 de janeiro de 2014. lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
CALGADAS: Compete ao proprietdrio a construg3o, reconstrucio e conservagio das.
X X _ 125,315 ALEXANDRE AUGUSTO PEREIRA | | | |calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo
Esta portaria entra em vigor na data de sua emiss&o. FERREIRA padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.316 JAIME DURBAN FOSALBA Ne | a2 |0
DE-SE CIENCIA, fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
PUBLIQUE-SE, ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
CUMPRA-SE. (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
-SE. 12217 RUY LOPES VALENCA ss| 71 | 11 |[demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
5% § Municipio sem a emissdo do respectivo alvar pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
8z PRAZO IMEDIATO
N . . £8 Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANGIA BALNEARIA DE PERUIBE, EM 8 colocagio da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusdo da mesma,
16 DE JUNHO DE 2026. -3 12217 RUY LOPES VALENCA s 7 " contendo nome, & e nimero de registro no
i conselho de classe correspondente dos responséveis pelo projeto e pela execugdo da
3 obra, nimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
£7 for o caso. Art. 22, § 2° da LC 194/12. Prazo 15 dias
FELIPE ANTONIO COLAQO BERNARDO ; ? 42.989 EDSON JOAQUIM DE FREITAS BN 53 14 |vide observagdo
PREFEITO MUNICIPAL 3 Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
58 125317 YOUNG MI SONG GV 6 15
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
125.317 YOUNG MI SONG GV 6 15
B RA Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.318 YOUNG MI SONG G| 6 |14
A Secretaria Municipal de Obras, em cumprimento dos termos doIAr;‘\go 41/ 56° Ah’n;a C, d‘a LC123/2028, e Artigo 26 § 42 do artigo 26 da LC 122/2008, publica Ltilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
PRI (U D (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construga 5
- " . a0, reconstrugao,
de contrbuintes que foram notificados via postal com AR (aviso de recebimento) porém no receberam as notificages por motivos diversos, para a execuigao de . B w6 | 1 |gemaiisso,reforma ou acréscimo e eaico depropridace artcuar sers feita o
' EIRIEED de‘i”:""‘“"hjs ‘ g Municipio sem a emisséo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
pela ublica Municipal.
— PRAZO IMEDIATO
Docto Nome Sigla| Quadra | Lote SRS RGO APROVADO N 7":“’/“5“;“?" — — Habite-se: Nenhum prédio de construcao nova ou modificada poderd ser habitado ou
OB SEVI PR v den :;na ed rade mnds r:;aa, trem‘ns ’“Sa:'t 125319 LOURIVAL MAROSTIGA [ 6 7
12215 ROQUE OZORIO INOCENCIO B | a0 oo o rovmectiuo slvard et et art 25,4 5??3;72233 utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PR‘L"ZS"”‘;:;'A‘:;'"‘S”" © respectivo alvara pela Preteitura. " da OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
- demoliciio, ref éscimo de edificio d dade particular serd feit
Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a 125319 LOURIVAL MAROSTIGA | & 7 |cemetivac, reforma ou acrescimo e ecliiclo de propricade particu ar sers 'elta no
° , 3 N Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
colocagdo da placa na obra, que devera ser mantida até a conclusio da mesma, PRAZO IMEDIATO
12215 ROQUE OZORIO INOCENCIO an| 4 | 19 |contendo minimamente nome, qualificacdo profissional e nimero de registro no Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execug3o da 125.320 LOURIVAL MAROSTIGA | 6 |6
obra, nimero do protocolo e do alvard, nome da firma, empresa ou sociedade, quando utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
for o case. Art. 25, § 20 da LC 198/12., Prazo 15 dias [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sio obrigados 2 comservar seus Tmovais e 125320 LOURIVAL MARGSTIGA ov| & | 6 |demolisso reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feta o
v comendéncias em bom ectaco, a im den o integridas Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
125310 CARLOS SOUZA DA LUZ cf 1 |2 PRAZO IMEDIATO
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias 125.321 LOURIVAL MAROSTIGA oV 6 5 X i
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nemhuma obra de constragao, reconstrugao, utilizado sem o correspondente alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.311 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LToA | 12 | 36 | 2 |demolisdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
Municipio sem a emisséo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. 125321 LOURIVAL MAROSTIGA Gv| & | 5 [|demolicdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
PRAZO IMEDIATO Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, PRAZO IMEDIATO
42.088 | DINIZ SILVA EMPREENDIMENTOS LTDA | SM 3 1 [demolicéo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada poderd ser habitado ou
Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 2 da LC 350/2023. 125322 |  JOAO CARLOS NOGUEIRASOARES | GV | 6 2
PRAZO IMEDIATO utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
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[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugdo,
demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no

(CALCADAS: Compete ao proprietério a construgdo, reconstrucao e conservagio das
caladas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo

125.322 AO CARLOS Nt EIRA SOARE! v 2 7
53 JOAO CARLOS NOGUEIRA SOARES | G 6 Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 2° da LC 350/2023. 125.33 MARIA JOSE NOVAIS CN| 8 |18 | dronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art, 112 da LC 123/08. prazo de 30
PRAZO IMEDIATO jas
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imGvels e
125.323 ALBERTINA MOREIRA MENDES v & |1 ) respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. 125.337 MARIA JOSE NOVAIS on| 86 |18 i
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenfhurma obra de construcao, reconstrugo, fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
125923 ALBERTINA MOREIRA MENDES ov| & | 1 |demolisso,reforma ou acréscimo de eificio de propriedade particular sers feta no ordem piblica. Art. 9 da LC 143/09 -Prazo 30 dias _ _
Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023, CALCADAS: Compete 20 a construgao, das
PRAZO IMEDIATO calgadas em toda a extens3o das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
125.338 EDIVALDO APARECIDO CHIQUINATO CN 86 16
Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada podera ser habitado ou o padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
125.324 ANESIO TAKASHI TAGUCHI av| 6 |17 dias
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
:BRAISEM "Rfomo APROVADO: ':e”hd“;"a °:’a de “"”;';“93"' 'EC‘I’"S"W‘;" respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
lemoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no 125.338 EDIVALDO APARECIDO CHIQUINATO CN 86 16
125.324 ANESIO TAKASHI TAGUCHI GV 6 17 i a i
Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 fisica e a sadide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
PRAZO IMEDIATO ordem piblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou Detritos: Nao € permitido que se faga a varredura do interior dos prédios, terrenos e
125325 DORIVAL MING PEREZ vipoe | 125.339 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOSLTDA | 1z | 24 [ 13 [vefcul Gbli d éis anu detrit
tilizado sem o alvaré de habite-se. Art, 32 da LC 123/08, veiculos para via piblica, assim como despejar papéis anncios ou quaisquer detritos
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, sobre o leito dos logradouros publicos. Art. 55 da LC 122/08
125.325 DORIVAL MING PEREZ oV 6 18 demnlwvcéc, reforma _nu‘acrésnmc de edificio ge propriedade particular serd feita no Lixo: E absolutamente proibido, sob qualquer pretexto e em q'ualquev circunstancia,
Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 125.339 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOSLTDA | 1z | 24 | 13 |varrer lixo ou detritos sélidos para os ralos dos logradouros publicos. Art. 53 da LC
PRAZO IMEDIATO 122/08.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
125.326 MILENA MING PEREZ | 6 |19 12.220 | SOCIEDADE TERRITORIALDE PERUIBE | (| o | [demolicio, reforma ou acréscimo de edifico de propriedade particular ser feita no
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. : LTDA Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, PRAZO IMEDIATO
demoligéio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no
125.326 MILENA MING PEREZ | 6 |19
Municipio sem a emissao do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO Placa de Engenhelro: E obrigacao do responsavel técnico pela execucdo da obra a
colocagio da placa na obra, que devera ser mantida até a conclusio da mesma,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou 1220 | SOCIEDADE TERRITORIAL DE PERUIBE | (| o | |contendo minimamente nome, qualiicagao profissional e ndmero de registro no
125.327 | MARIA APARECIDA MARTINELLI DUARTE | GV | 6 | 26 LTDA conselho de classe correspondente dos responséveis pelo projeto e pela execugdo da
utlizado sem o alvard de habite:se. Art. 32 da LC 123/08 obra, ntimero do protocolo e do alvard, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, o P! ) y g s emp -4
5 : " Art. 22, 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no or o caso. .
125.327 [ MARIA APARECIDA MARTINELLI DUARTE | GV 6 26 A i i 3 i i ifi
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. [Aguas: € proibido, em quaisquer circunstancias impedir ou dificultar o livre escoamento
PRAZO IMEDIATO 125.340 |CANC DEV DESM EM LOTES EM 02/03/95| 05 | 13 1 |das dguas pelos canos, valas, sarjetas ou canais dos rios péblicos danificando-os ou
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construga 5 obstruindo-os. Art. 54 da LC 122/08. prazo
125,328 ILENA MING PEREZ ov| 6 | 10 |demolicio, reforma ou acréscimo de eificio de propriedade particular seré feita no Aguas: € proibido, em quaisquer circunstancias impedir ou dificultar o livre escoamento
- Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeltura, Art. 22 da LC 350/2023. 125341 |  ANDERSONMARCOSDESOUZA | 0S| 13 | 1 |das dguas pelos canos, valas, sarjetas ou canais dos rios publicos danificando-os ou
PRAZO IMEDIATO obstruindo-os. Art. 54 da LC 122/08. prazo
Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada podera ser habitado ou LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sio obrigados a conservar seus iméveis e
125.328 MILENA MING PEREZ GV 6 19 respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
i " " 125.342 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z 42 15
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. fisica e a sadde dos seus ocu
pantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugao, d bl Art, 92 da LC 143/09 - P 30d
i 5 5 Gl . Art. 92 da - Prazo ias
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no ordem publico. Ar
125.329 ISLANDA LARISSA FERREIRA DA SILVA GV 6 20 4 1
Municipio sem a emisséo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios s3o obrigados a conservar seus imévels e
PRAZO IMEDIATO s5a03 | €5 o o5 ) respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
N rym ) n 125.34; ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z A 1
Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada poderd ser habitado ou fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
125.329 ISLANDA LARISSA FERREIRA DA SILVA GV 6 20 . o
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. ordem pdblica. Art. 99 da LC 143/09 - Prazo 30 dias —
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, ALTERACAO EM PROJETD‘ APROVADO: £ pm'b'dzq“a:"e' a:m;m no projeto de
= feri oo N N A itetura quanto aos elementos estruturais e de vedagdo da construgdo sem o prévio
| demoligéo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no 125.344 EDSON JOAQUIM DE FREITAS BN | 53 | 1a [PV
125.330 LOURIVAL MAROSTIGA GV 6 28 - il ipit ]
ipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. consentimento do Municipio, sob pena de cancelamento de seu alvard. PRAZO
PRAZO IMEDIATO IMEDIATO.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou Recuos: O recuo frontal minimo obrigatdrio para todo o perimetro urbano ¢ de Sm
125.330 LOURIVAL MAROSTIGA | 6 |28 I CO5ON JOAQUIV DE FREITAS o | 55 | 1a |(cico metros) para subsolos e de /a (atura da edifcasao ividd por auatro)
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. respeitando-se o minimo de 5m (cinco metros) para as demais reas, salvo nas excegdes
|contidas neste artigo. Art. 10 da LC 194/12. Prazo INDETERMINADO
(OBRA REALIZADA POR CONCESSIONARIA: Toda obra realizada por concessionéria de
servigo publico que remova a pavimentagio, calgada, passeios e qualquer tipo de obra
piblica, deverd obedecer os padres técnicos estabelecidos pelo (D.0.5.M.).A ndo [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
execugdo das obras nos padres estabelecidos pelo D.0.5.M. ou o aparecimento de demoligiio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
125.331 MANOEL GUALHARDO LAZARO GV 21 14 . i P P P . 125.345 LUIS CLARET BUENO BN 56 14 ,c - N prop! P o
defeitos decorrentes de obras executadas em desacordo com as normas técnicas e com Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 2 da LC 350/2023.
esta Lei, implicara na imposicdo de multa correspondente a 1.000 UFIRs didrias por PRAZO IMEDIATO
trecho de obra a cada quartelrio, até a providéncia adequada, Art, 18  2¢ da Lel Recuos: O recuo frontal minimo obrigatério para todo o perimetro urbano & de 5m
. (cinco metros) para subsolos e de h/4 (altura da edificagao dividida por quatro)
L803/97, Prazo imediato 125.345 LUIS CLARET BUENO BN | 56 |14
Habite-se: Nenhum prédio de construao nova ou modificada poderd ser habitado ou respeltando-se o minimo de 5m (cinco metros) para as demais areas, salvo nas excesdes
125331 MANOEL GUALHARDO LAZARO v pu ) contidas neste artigo. Art. 10 da LC 194/12. Prazo INDETERMINADO
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. = =
- . (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
OBRA REALIZADA POR CONCESSIONARIA: Toda obra realizada por concessionaria de demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré felta no
G 5 42.992 | 1P EMPREENDIMENTOS PERUIBE LTDA | NP [ 00A | 0 g
servico pblico que remova a pavimentagdo, calgada, passeios e qualquer tipo de obra Municipio sem a emissao do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
piblica, devers obedecer os padraes técnicos estabelecidos pelo (D.0.5.M.).A ndo PRAZO IMEDIATO
12533 J0SE CARLOS DE FREITAS ov| a1 | go [erecusto des obras nos padraes estabelecidos pelo D.0.5.M. ou o aparecimento de DEMOLICAO: Quando estiver embargada ha mais de 30 (trinta) dias, sem a
" defeitos decorrentes de obras executadas em desacordo com as normas técnicas e com 42.992 | 1P EMPREENDIMENTOS PERUIBE LTDA | NP | 00A | 0 |apresentagdo de projeto ou pedido de autorizagdo junto ao Poder Executivo, nos casos
esta Lei, implicara na imposicdo de multa correspondente a 1.000 UFIRs didrias por lem que for exigido.
trecho de obra a cada quarteirdo, até a providéncia adequada. Art. 19 e 2 da Lei DESACATO AQ AUTO DE EMBARGO: Se o infrator desobedecer ao embargo e der
42.992 | 1P EMPREENDIMENTOS PERUIBE LTDA | NP | 00A | 0 [seguimento a obra, ser-lhe-4 aplicada a multa didria prevista nesta Lei. Art. 40 da LC
1.803/97. Prazo imediato /08
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou — - — -
125.332 JOSE CARLOS DE FREITAS ol 2 | Placa de Engenheiro: € obrigagao do responsavel técnico pela execusdo da obra a
tilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. colocag3o da placa na obra, que devers ser mantida até a conclusdo da mesma,
ALTERACAO EM PROJETO APROVADO: E proibida qualquer alteragao no projeto de contendo minimamente nome, qualificagéo profissional e nimero de registro no
arquitetura quanto aos elementos estruturais e de vedagao da construgo sem o prévio 42:992 | JP EMPREENDIMENTOS PERUIBELTDA | NP | 00A | O ho de cl éveis pel I 5
12218 |0SE TIBUCIO PEREIRA [P R ’ u conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugdo da
i do Municipio, sob pena de cancelamento de seu alvaré. PRAZO obra, nimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
DEMOLIGAO: Quando estiver embargada ha mais de 30 (trinta) dias, sem a YIrT) RS REGTN T AGATIAES T "’; o °:’°' Art. 22, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
125333 MARCIO DO PRADO MARTINS. GV | 32 | 11 |apresentagio de projeto ou pedido de autorizagdo junto ao Poder Executivo, nos casos = vide observacio _ _
oo e for exiice DEMOLICAO: Quando estiver embargada ha mais de 30 (trinta) dias, sem @
125.346 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z | 36 | 20 [apresentagdo de projeto ou pedido de autorizagdo junto ao Poder Executivo, nos casos
em que for exigido.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade Recuos: O recuo frontal minimo obrigatério para todo o perimetro urbano & de 5m
125334 | AFONSINAPEREIRADOSSANTOS [ HN| 6 | 2 | ) " gatoriop P
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a (cinco metros) para subsolos e de h/4 (altura da edificagso dividida por quatro)
. " 125.346 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z 36 2
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias respeitando-se o minimo de 5m (cinco metros) para as demais éreas, salvo nas excegdes
oun e eneids et adoe d e, st o b manends contdas nese arigo. At 10 o LC194/12. rato INOETERMINADO
, edif , —— —
. LIMPEZA DE LOTE:
125334 | AFONSINAPEREIRADOSSANTOS | N |6 | 2 |20t o e e Mumcioal Art, 12 4o LC 125708, prano de 30 /A DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imdvels e
dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
— — - — 125.347 ISAAC THEODORO DIAS (ESPOLIO) EE 5 17
42.990 CARLOS ADOLFO TIRABOSCHI ss 62 4 E?JAHIZEESI:LE\RA' minimo dlszt;./zz;mw::zrgT;:;Zif;ﬂcacces de uso habitacional. Art. fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
: - ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra e construgao, reconstrugao, L € 143/09 - v -
o i 1ma A MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30 obrigatérias e compete aos seus proprietarios a
12219 | |EAOBENEDITODEARAUIONOVAES | | o |, |demolicdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
- (EsPoLIO) Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. 125347 |  ISAACTHEODORO DIAS (ESPOLIO) | EE [ 5 | 17 |construgdo, reconstrugso e conservagio dos muros em toda a extensio das testadas
PRAZO IMEDIATO N
Placa de Engenheiro: £ obrigagao do responsavel técnico pela execucao da obra a dos terrenos néo edificados. Art. 115 da LC 123/08, prazo 30 dias
° ) teenie “ (CALGADAS: Compete a0 3rio a construgao, Foe 30 das
colocago da placa na obra, que devers ser mantida até a conclusio da mesma, 125347 | ISAACTHEODORO DIAS (EsPOLI0) | €8 | 5 | 17 |AI52des em toda aextensio das testadas do terreno, edifcados ou ndo, mantendo
12210 | LEAOBENEDITODEARAUIONOVAES | | o | [contendo minimamente nome, qualificasdo profissional e nimero de registro no . padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
i (EsPOLIO) conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugéo da ias
obra, nimero do protocolo e do alvars, nome da firma, empresa ou sociedade, quando LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sBo obrigados a conservar seus imévels e
i Art. 22, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 di respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
2ro 250, §20dalc 19412, Prazo L3 dias 125.348 ANTONIO JORGE DE SOUZA 86| 17 | s
Calgada: A faixa livre de circulagio deverd ser executada em material resistente, fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
antiderrapante, promover continuidade de circulagio entre os imévels vizinhos e nio i o 5
125.335 | SONIA APARECIDA GOMES MARTINS | sM | 50 | P36 ordem aiblca. Art 9t da LC 143/09 - Prazo 20 dias —
ser interrompida por degraus, mudangas abruptas de nivel ou ranhuras superiores a 1,5 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a conservar seus iméveis e
cm (um centimetro e meio) de largura. Art. 113; § 2° da LC 123/08. prazo de 30 dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de n3o comprometer a integridade
P - - 125349 |  ANITAGONCALVESDEOLIVERA | BG [ 17 | 7
Calcada: A faixa livre de circulagao deverd ser executada em material resistente, fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a segurana e a
antiderrapante, promover continuidade de circulagdo entre os iméveis vizinhos e nio i 0 B
125336 IRACEMA LOPES DA SILVA sM| 62 |[pas ordem pblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias —
ser interrompida por degraus, mudangas abruptas de nivel ou ranhuras superiores a 1,5 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imévels e
cm (um centimetro e meio) de largura. Art. 113; § 22 da LC 123/08. prazo de 30 dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
42.991 ANA LUCIA DE JESUS MATOS vide observagdo 125.350 ARIVALDO DOURADO DE ALMEIDA 86 7

fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
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Demoligao de Construgao clandestina: Sera imposta a pena de demoligao, total ou

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e

125.351 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z 36 17 |parcial, nos seguintes casos: Construgdo clandestina, entendendo-se por tal a que for respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.367 JOSE APARECIDO FERRACINI v 33 24 | N
feita sem prévia aprovagio do projeto, ou sem alvard de licenga, fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
DEMOLICAO: Quando estiver embargada ha mais de 30 (trinta) dias, sem a lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
125.351 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOSLTDA | 1z | 36 | 17 [apresentagso de projeto ou pedido de autorizagdo junto ao Poder Executivo, nos casos [CALGADAS: Compete ao proprietario a construga doe 50 das
igido. calcadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
em aue for exigido - - 125.367 JOSE APARECIDO FERRACINI wo| 33 | 2a [RRceem o y g M
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imdveis padronizago estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade dias
125.352 JOSE BAPTISTA DE CAMPOS JUNIOR BG 6 6 MURO DE DIVISA COM LOTES: As paredes de prédios e muros em contato com terra
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 5 N i -
=2 125.367 10SE APARECIDO FERRACINI w | 33 | 24 |deverdoser revestidas e impermeabilizadas convenientemente, de modo a nao permitir
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias a passagem da umidade para o lado oposto da mesma. Art. 115, §22 da LC 123/08.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e Prazo 30 dias
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus imoveis e
125353 | MARINACANDIDADE OLIVEIRASILVA | EE | 8 | 2 | ide d tes, hos ou dos ¢ N respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
isica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 125.368 WALDIR PAES DE OLIVEIRA |l 3 |olf ¢
ordem piblica. Art 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: 30 brias e compete aos seus proprietarios a lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
5 . N . MURO DE DIVISA COM LOTES: As paredes de prédios e muros em contato com terra
125.353 MARINA CANDIDA DE OLIVEIRA SILVA EE 8 2 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extenséo das testadas = N i =
125.368 WALDIR PAES DE OLIVEIRA o | 3 | 2o |deversoser revestidas e impermeabilizadas convenientemente, de modo a ndo permitir
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. § a passagem da umidade para o lado oposto da mesma. Art. 115, §22 da LC 123/08.
[CALCADAS: Compete ao arioa trugas doe do das Prazo 30 dias
I 4 i [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservacao das
125,353 | MARINA CANDIDA DE OLIVEIRASILVA | EE s 5 | ;ada}s em toda a extensdo das test‘adas do terreno, edificados ou ndo, mantendo G P prop: G strug nservag
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 125.368 WALDIR PAES DE OLIVEIRA o 3 29 calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
dias padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
DEMOLIGAO: Quando estiver embargada ha mais de 30 (trinta) dias, sem a gias
125.354 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z 36 21 do de projeto ou pedido de autorizagdo junto ao Poder Executivo, nos casos LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
lem que for exigido. respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e 125.369 SANDRA MARIA VIZZOTO v 3 28| )
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade ) R
125.355 | CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA CRUZ | 1Z 39 |12 ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 22990 “AUBERTO ALVES DA SILVA 81 | 105 | 20 |vide observagio
Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
[MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao  compete aos seus proprietdrios a respectivas dependzncias em bom estado, a fim de n3o comprometer a integridade
N N N N 125370 MARLENE PEREIRA BUSETTI ic 2 23
125.355 | CARLOS ALBERTO RODRIGUES DACRUZ | 1Z | 39 | 12 |construgdo, reconstrugio e conservagao dos muros em toda a extensio das testadas fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a segurana e a
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias lordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
125355 | CARLOS ALBERTO RODRIGUES DACRUZ | 1z | 39 | 1 |216202s em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo TERESA ANTONIETA SCHORER PETRONE respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| 125371 c| 1 |14
dias MOREIRA fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e lordem piblica. Art. 9 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus imdveis e
125.356 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z 39 7 a ™ .
fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 125372 |  CARLOSANTONIO GUILHERMEDE |\ | em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
ordem pblica. Art. 9¢ da LC 143/09 - Prazo 30 dias LORETO fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios 530 obrigados a conservar seus imoveis e ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade [OBRA SEM PR?JFFO APROVADO: Ne"h“;“a obra de construgdo, ’“"”5““95:'
125.357 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z 39 9 | demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
it { 125.37: ALIM MANSUR (ESPOLI Vv 7
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 5373 s SUR (ESPOLIO) SV [ ST | 8 |\ yimiipio sem a emissio do respectivo alvard pela prefeitura. At. 29 da LC 350/2023
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias PRAZO IMEDIATO
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatorias e compete aos seus proprietarios a Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.357 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOSLTDA | 1Z | 39 | 9 |construgdo, reconstrugao e conservagio dos muros em toda a extensao das testadas 125.373 SALIM MANSUR (ESPOLIO) GV ST 18 X
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgao, reconstrugao e conservaao das 125,374 MANOEL REIS GUEDES ov| 57 | 1g |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no
calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo § Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023,
125.357 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOSLTDA | 1z | 39 [ 9
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| PRAZO IMEDIATO
dias Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e 125.374 MANOEL REIS GUEDES GV 57 18
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.358 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z 39 8 | . [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a - . y .
125375 MANOEL REIS GUEDES ov| 57 | 19 |demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias : Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO
[MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao e compete aos seus arios a Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.375 MANOEL REIS GUEDES GV 57 19
125.358 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA 1z 39 8 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensao das testadas "
¢ © © utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
dos terrenos nio edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(CALCADAS: Compete a0 p irio a construgao, doe 30 das 125,376 MANOEL REIS GUEDES ov| 57 | 2 |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no
125358 | ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1z | 30 | g |c7159025 em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| PRAZO IMEDIATO
dias Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e 125.376 MANOEL REIS GUEDES av| 57 |2
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.359 CARLOS ROBERTO DA SILVA iz | 39 |5 | X . [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a N , N .
125,377 MANOEL REIS GUEDES ov| 57 | 23 |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias . Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S3o ] e compete aos seus a a PRAZO IMEDIATO
125359 CARLOS ROBERTO DA SILVA iz | 39 5 |construgio, reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a extensio das testadas [Habite-se: Nenhum prédio de construcio nava ou modificada poderd ser habitado ou
125377 MANOEL REIS GUEDES G| 57 |23
dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
[CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgao, doe F0 das [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
125.359 CARLOS ROBERTO DA SILVA iz 39 5 [caleadas em toda a extenséo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo 195,378 MANOEL REIS GUEDES ev| 57 | 24 |demolisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no
) padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023,
dias PRAZO IMEDIATO
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada podera ser habitado ou
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade 125378 MANOEL REIS GUEDES GV | 57 |24
125.360 SANDRA MARIA DOS SANTOS Z| e |2 e s clos visinhos ou dos & . utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
sica ¢ a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
- — - 125379 | AUDECIBEZERRADASILVAPATRIOTA |GV [ 57 | 25 .
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao e compete aos seus a Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
125.360 SANDRA MARIA DOS SANTOS iz | 42 | 22 |construgdo, reconstrugio e conservagio dos muros em toda a extensio das testadas PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
dos terrenos no edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. 125.379 | AUDECI BEZERRA DA SILVAPATRIOTA | Gv | 57 25
CALCADAS: Compete ao pr a construggo, doe do das utilizado sem o corr alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125360 SANDRA MARIA DOS SANTOS 2| a4 | 22 |l6adas em toda extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstruco,
dias 5 st o " o
demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
125380 | ANTONIO CARLOS DE FREITASBRAZ | GV [ 71 | 26
Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstruggo, Habite-se: Nenhum prédio de construg&o nova ou modificada poderé ser habitado ou
125361 MARIA DA C SILVA FASS| ov| as | 1 |demolicio, reforma ou acrescimo de edificio de propriedade particular s feita no 125380 | ANTONIO CARLOS DE FREITASBRAZ | Gv | 71 | 26
: Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. utilizado sem o alvars de habite-se. Art, 32 da LC 123/08.
PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
CALCADAS: Compete ao pi a construgao, doe do das [demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
3 3 12! 1 [ MARILICE SOARES DE ALMEIDA GUEDE: Vv 71 27 y
125.362 ARNALDO CARVALHO D AVILA | 4 | 1 [colsadasem todaa extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo 538 (CE SOARES GUEDES | G Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023,
§ padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| PRAZO IMEDIATO
dias _ _ Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada poderd ser habitado ou
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e 125.381 | MARILICE SOARES DE ALMEIDA GUEDES | av | 71 | 27
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.363 JAIR VALDO CN 111 22 - ry )
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 25““'5"‘” "R(OJETO APROVADO: ’f"hd“;“a °:’a de “’";‘;“93"' ’“‘:”5"“9":'
lemoligéo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
i e - 125.382 DILSON DE OLIVEIRA BRITO GV 71 28
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias Municipio sem a emisso do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sao obrigados a conservar seus iméveis e PRAZO IMEDIATO
5364 ARCOS BARBOSA BISPO s | 53 | 4 [Fespectives dependéncias em bom estado, afim de ndo comprometer 3 inegridade Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
5. MAR( BARB( BISP 5:
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 125.382 DILSON DE OLIVEIRA BRITO Vi 7|28
o ot oa P utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
:;;':A"I;‘E :caé:sz :; VEE[LCCUIL‘;N:Q - Prazo 30 '?; _ . e e e (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
125.365 | MARIALETICAGOMESNAVARRO | R | 20 | 22 |*% " : As garagens serd feta Integralmente dentro do imGvel, demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
ndo sendo permitido o da calgada para este fim. 125.383 ANANIAS AUGUSTO DA SILVA GV 71 29 . . . o
A BT o e = Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2 da LC 350/2023
- Os proprietarios sa0 obrigados a conservar seus imdves e PRAZO IMEDIATO
125,366 ANA CAMILO DE OLIVEIRA w| 33 | 4 [Fespectives dependéncias em bom estado, afim de ngo comprometer 3 integridade Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada poderd ser habitado ou
: fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 125383 ANANIAS AUGUSTO DA SILVA Gv| 71 |29
dem piblica, Art, 92 da L€ 143/09 - Prazo 30.d utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
ordem publica. Art. 92 da - Prazo 30 dias
= —— < = o [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(CALCADAS: Compete ao p a construgao, e das . - i
o " demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou néo, mantendo 125.384 ROBERTO DE SOUZA LOBATO Gv| 8 |1 " o :
125.366 ANA CAMILO DE OLIVEIRA v 33 1 - Municipio sem a emissdo do respectivo alvar pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
dias PRAZO IMEDIATO
MURO DE DIVISA COM LOTES: As paredes de prédios e muros em contato com terra
125366 ANA CAMILO DE OLIVEIRA wl s deverso ser revestidas e impermeabilizadas convenientemente, de modo a néo permitir

a passagem da umidade para o lado oposto da mesma. Art. 115, §2° da LC 123/08.
Prazo 30 dias
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Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou

LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e

125.384 ROBERTO DE SOUZA LOBATO ov| 8 |15 respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. 125.397 ANTONIO ALVES DA ROCHA CN 111 7
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstrugo fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
125385 ROBERTO DE SOUZA LOBATO ov| s | 1a |demolisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no Jordem piiblica. Art. 9° da LC 143/08 - Prazo 30 dias
- Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023, MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e compete aos seus proprictarios a
:Ra/:Zl(: ‘S’\:E’\‘D;ﬁlom orédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado o 125.397 ANTONIO ALVES DA ROCHA CN 111 7 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensdo das testadas
ite-se: Nenhu i g0 nova ou modifi itado ou
125.385 ROBERTO DE SOUZA LOBATO Gv| 82 |14 dos terrenos nao edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias,
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08 (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, 125308 MARCOS SAKAMOTO ov| 6 | 11 |demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no
125386 | EDINEIA ALVES DEALMEIDA OUVEIRA | v | 82 | 13 |demolisto, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no - Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023.
- Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023, PRAZO IMEDIATO
PRAZO IMEDIATO Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125.398 MARCOS SAKAMOTO ol 6 |1
125.386 | EDINEIA ALVES DE ALMEIDA OLIVEIRA | GV | 82 | 13 utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugao,
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, 125399 MARY NISHIKAWA SAKAMIOTO ov| 6 | g |demolicio, reforma ou acréscimo de edifico de propriedade particular sers feita no
1253g7 | CLUBEDECAMPOCACAEPESCADO | | o | |demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no - Municipio sem a emisso do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023
- GUARAU DE PERUIBE S/A Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 PRAZO IMEDIATO
PRAZO IMEDIATO Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
CLUBE DE CAMIPO CACA £ PESCA DO Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125.399 MARY NISHIKAWA SAKAMOTO | 6 |8 )
125.387 GUARAU DE PERUIBE S/A | 8 |[s utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, 125.400 LOURIVAL MAROSTIGA ov| 6 | |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
125,388 LUCIO RIBEIRO DOS SANTOS ov| s | a4 |[demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no - Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
- Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 PRAZO IMEDIATO
PRAZO IMEDIATO Habite-se: Nenhum prédio de construgéo nova ou modificada podera ser habitado ou
Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada podera ser habitado ou 125.400 LOURIVAL MAROSTIGA aw| s |7
125.388 LUCIO RIBEIRO DOS SANTOS GV 82 4 utilizado sem o alvar de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
utilizado sem o correspondente alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
125.401 LOURIVAL MAROSTIGA | 6 |5
B SE PROJETO APROVADO: Nerhuma o673 g6 comsirusio,Tecomsiricio Municipio sem a emissao do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
feim g o PRAZO IMEDIATO
125389 ToIcH ENDO ov| 82 | 10 |femolisho,reforma ou acréscimo de edifico de propriedade particular serd feta no
Municipio sem a emissio do respectivo alvar pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou 125.401 LOURIVAL MAROSTIGA ol 6 |'s
125.389 TOICHIENDO GVl 8 |19 X utilizado sem o c alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
;:l::::;e;gfgée:;;(;?::;?\:‘arahae hab:e—;e Art.32 d; LC 123/08. : (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
SEI VADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo, 125.402 YSHI MIYADA wl & 4 |demolisao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
125300 TOICHIENDO ov| s | 20 [femelsio eforma oy aciscimode o depropriedade pariier sed e o Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
riciiosem  emisio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da . PRAZO IMEDIATO
— — — . Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou 125.402 KIYSHI MIVADA ol 6 |a
125390 TOICHI ENDO ov| s |20 utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
utilizado sem o e alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08, OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios séo obrigados a conservar seus iméveis e 125,403 (IYOSHI MIVADA I 5 [demolisao, reforma ou acréscimo de edifico de propriedade particular sers fita no
125301 EDNO DE OLIVEIRA BARBOSA un | 28 | 1 respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a PRAZO IMEDIATO
e pdblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
;’Mi?ZZ“DE'TOTE"’O ° da LC143/09 - 'a? - as — 125.403 KIYOSHI MIYADA | & 3
+ Os proprietdrios so obrigados a conservar seus imoveis utilizado sem o correspondente alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125397 HEINALDO OLHEIRO s | oo | 4 [[esPectivas dependencias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 125.404 JOAO CARLOS NOGUEIRA SOARES oV 6 o [|demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
e pablica, Ar, 5° d LC 143/09 - Prazo 30 d Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
ordem publica. Art. 9¢ da - Prazo 30 dias
20 — PRAZO IMEDIATO
IMPEZA DE LOTE: Os proprietérios s3o obrigados 2 conservar seus iméveis ¢ Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade 125404 |  JOAO CARLOS NOGUEIRASOARES |GV | 6 | 2
125.393 GILSON CARLOS BARGIERI | 8 |5 X
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a utilizado sem o corre alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
e piblica, Art 9 da LC 143/09 - Prazo 30 das (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
2 — ligdo, ref é de edificio d rticul 4 feit
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30 brias e compete aos seus riosa 125.405 ALBERTINA MOREIRA MENDES | 6 1 [demolisdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
125.393 GILSON CARLOS BARGIERI HN | 8 | 5 |construgso, reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a extensio das testadas PRAZO IMEDIATO
N Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
dos t dificados. Art. 115 da LC 123/08. 30 dias.
L == = /08. prazo 30 dias 125.405 ALBERTINA MOREIRA MENDES av| s |1
utilizado sem o c alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
[CALCADAS: Compete ao propi a construgao, Goe 50 das
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
125.393 GILSON CARLOS BARGIERI HN 8 5 £l k1
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugéo,
ias 125.406 (ENDI MARIO TAKIGUCH! ov| 6 | 16 |[demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
CALCADAS: Compete a0 p  construgao e zode - Municipio sem a emissao do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
- o PRAZO IMEDIATO
calgadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou néio, mantendo
12539 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO} ML 27| 21 dronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
dias 125.406 KENDI MARIO TAKIGUCHI GV 6 16
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis € utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
R - OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstruao,
125.394 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) | a7 | g [fesPectives dependéncias em bom estado,  fim de ndo comprometer a ntegridade 125.407 ANESIO TAKASHI TAGUCHI ov| 6 | 17 |demolicho, reforma ou acréscimo de eificio de propriedade particular serd feita no
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a - Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias PRAZO IMEDIATO
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30 obrigatorias e compete 205 seus proprietiios 3 Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.407 ANESIO TAKASHI TAGUCHI GV 6 17
125.394 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) M | 17 | 21 |construgao, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensio das testadas utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
dos terrenos nio edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstrucdo,
TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou 125408 LOURIVAL MAROSTIGA ov| & | 2o |demolicio,reforma ou acréscimo de edificio e propriedade particular ser feita no
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023.
alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, sio PRAZO IMEDIATO
125.394 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) ™M 17 2 . . .
obrigados a drend-los ou aterré-los, & excegdo dos terrenos situados em dreas de Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
preservagio ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 2° da LC 143/09 125.408 LOURIVAL MAROSTIGA av| & |22
CALCADAS: Compete a0 p 2 construgdo, Hoe odes utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
Icad toda a extensio das testadas do t dificad 50, mantend [OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
125395 | ADEMARMARTINS(ESPOLIO) | M | 17 [ 13 |00 o o e e e At 319 o L€ 193/08 oo 4 demolisso, reforma ou acréscimo de eifcio de propriedade particular serd feta no
padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| 125.409 LOURIVAL MAROSTIGA ol 6 |2 igdo, prop: P
dias Municipio sem a emiss3o do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a conservar seus imoveis e PRAZO IMEDIATO
tvas depends o estado. 2 fim de n o a ntegridad Habite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada podera ser habitado ou
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.395 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) ™M 17 1 125.409 LOURIVAL MAROSTIGA GV 6 23
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
ordem pblica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
- lig3 ¢ i lar ser f
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao e compete aos seus proprietarios a 125.410 | MARIA APARECIDA MARTINELLI DUARTE | Gv | 6 | 26 [dSmeliséo, reforma ou acrescimo de edificio de propriedade particular serd feita no
Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
125.395 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) M | 17 | 19 |construgao, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extensao das testadas PRAZO IMEDIATO
dos terrenos no edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias
ITERRENO PANTANOSO OU ALAGADIGOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou
alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, s30 Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
125.395 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) m 17 1 41 - N . N 125.410 | MARIA APARECIDA MARTINELLI DUARTE | GV 6 26
obrigados a drené-los ou aterré-los, & excegdo dos terrenos situados em dreas de tilizado sem o correspondente alvara de habite-se. Art, 32 da LC 123/08.
preservagdo ambiental. prazo 30 dias. Art. 99, § 22 da LC 143/09 (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
(CALGADAS: Compete a0 prop a construgao, Foe 30 das demoligéio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
- : . 125.411 EDIVALDO CLOVIS QUATTRER av| 6 |27
125.396 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) ™ 17 1g |calcadas em toda a extensZio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo @ Municipio sem a emissao do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023.
- padronizagso estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| PRAZO IMEDIATO
dias Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imovels e 125.411 EDIVALDO CLOVIS QUATTRER av| 6 |27
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade utilizado sem o corr alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.39% ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) ™M 17 1 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e
tivas dependé b stado, a fim de na t tegridad
e piblica. Art 9 da LC 143/09 - Prazo 30 diss etz 105 APARECIDO PELICER | o | g [respectivas dependencias em bom estado, a fim de ndo comprometer a ntegridade
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: 530 obrigatdrias € compete aos seus proprietarios a fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
125.396 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) M| 17 | 18 |construgao, reconstrugdo e conservagao dos muros em toda a extensdo das testadas ordem pablica. Art. 9¢ da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, Foe 30 das
dos terrenos nao edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. 195413 CARMELITA LIPPE SALUN BN s 1o [c@lsadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou ngo, mantendo
I TERRENO PANTANOSO OU ALAGADICOS: Os proprietarios dos terrenos pantanosos ou padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
alagadicos, situados no perimetro urbano e abaixo do nivel da via publica, sio dias
125.396 ADEMAR MARTINS (ESPOLIO) ™M 17 i (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugo,
obrigados a drend-los ou aterré-los, & excegdo dos terrenos situados em dreas de semolicio, reforma ou acréscimo de edifco ce propriedads particlar serd flta o
o o 125.41. Lo \LBE DE OLIVEI 11 g
preservagdo ambiental. prazo 30 dias. Art. 92, § 29 da LC 143/09 5414 CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA av| 8 Municipio sem a emiss3o do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
(CALGADAS: Compete a0 proprietario a construgao, Foe 30 das PRAZO IMEDIATO
125397 ANTONIO ALVES DA ROCHA on| 111 | 7 [celadas em todaa extensto das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderé ser habitado ou
izaga pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 125.414 CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA owl| 8 |1
dias utilizado sem o correspondente alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligéio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
125.415 IVO MORI a| 8 |s
Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
125.415 IVO MORI el 8 |s

utilizado sem o corre alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
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[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
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125416 |  LUCINDA GONCALVES FERNANDES | GV | 8 2 i : oo o proprie ! (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 demoligso, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no
PRAZO IMEDIATO 125.434 AMAURI BOTAZINI RIBEIRO Gv| 33 |13 | o ! ) :
Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou PRAZO IMEDIATO
125.416 |  LUCINDA GONCALVESFERNANDES | GV | 8 4 i i i Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. 12543 AMAURI BOTAZINI RIBEIRO ol 313 |13
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo, utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
5417 VICENTE MORE NETO ov| & | 3 [femolisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade partcularsers feita no OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nerfama obra de constrico, reconstrugio,
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 demolicio, reforma ou acréscim de edifico de propriedade particular seré feita no
PRAZO IMEDIATO 125.435 /ARNALDO MARCHINI FILHO ev| 33 |10 o O - .
_ _ . Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou PRAZO IMIEDIATO
125.417 VICENTE MORE NETO Vi 8 3 i vard e ot o tc12 Habite-se: Nenhum prédio de construao nova ou modificada podera ser habitado ou
;‘[‘;: e T (e :E'T' Art 3 aLC 3/"[5 _ 125.435 ARNALDO MARCHINI FILHO av| 33 |10
domolicio, v e e s morteutor sors ot utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
125.418 VICENTE MORE NETO av| s 1 |demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstrugao,
Municiplo sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023 demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no
PRAZO IMEDIATO 125436 | VITORMANUELTORRESPERERA |GV | 33 | 8 olieao: o ! Jo propriecade
- Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou Ao OO
125.418 VICENTE MORE NETO av| 8 |1 - -
I vard e habite-se. Art, 32 da LC 123/08. Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
wlrago s o avals g8 haplene. A f = 125.436 VITOR MANUEL TORRES PEREIRA GV 33 8
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, ' )
demolio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no utiizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
125.419 | ANA APARECIDA MOLINA PERES BARROS| GV | 8 | 1 ¢80, U’ de propriedade p OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023 omoio ot o e et
RAZO MDD 125437 | VITOR MANUELTORRES PEREIRA. | Gv | 33 | 7 |demoliio, reforma ou acréscimo de eificio de propriedade particular sers feita no
- . - Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023.
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou i
125.419 | ANA APARECIDA MOLINA PERES BARROS| GV | 8 | 16 e — e
Ltilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. abite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada poderd ser habitado ou
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, 125437 | VITORMANUELTORRES PEREIRA | GV | 33 | 7 ) Jars de b
[demoliciio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08
125.420 AGOSTINHO TEIXEIRA DE SOUZA GV 8 22 . L " (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 e P O M e o O e
RAZO IMEDIATO 125438 | VITORMANUELTORRES eReiRa | ov | 33 | 6 |demolsdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feta no
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125420 |  AGOSTINHOTEIXERADESOUZA | Gv | 8 |22
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. - - — -
(OBRA SEVT PROJETO APROVADO: Nenharma obra de coratrucio, reconstriio, Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no 125.438 | VITOR MANUELTORRESPEREIRA | GV | 33 | 6
125.421 JOAO MOREIRA DE RESENDE GV 8 23 . - . . N utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
[Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023. oo serm 0 Conespondente Duard de hable 2 _
PRAZO IMEDIATO . ‘S - io 0 0‘ 0 dE" ;:\a Dd ra de Cl?n:lr:;ao, rECTHS(ru;'afo,‘
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poders ser habitado ou 125.439 MAGALI PINATI RIBEIRO GV |33 |5 [ etn o rermectins alonrs vl bretotions "am“;f‘; se?:g"zg‘za
125421 JOAO MOREIRA DE RESENDE ol s 2 Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO___ _ = —
(OBRA SEVT PROJETO APROVADO: Nenharma obra de coratrucio, reconstrcio; Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser feita no 125439 MAGALIPINATI RIBEIRO v | s
125.422 IVA SEVERINO DOS ANJOS GV 8 26 . - . . N utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
Habite-se: Nenhum prédio de construgéo nova ou modificada poderd ser habitado ou 125.440 MAGALI PINATI RIBEIRO ov| 33 4 |demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade pamwlar sera feita no
125422 VA SEVERING DOS ANIOS wl s | Municipio sem a emissio do respectivo alvars pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o correspondente alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. P":ZO ""'ED‘A:O — _ —
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, 125400 MAGALI PINATI RIBEIRO ol 1 | Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada poderd ser habitado ou
125423 DIMITRIUS ROSAS DE MENDONCA GV 8 27 demolicao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no . tilizad Ivaré de habit Art. 32 da LC 123/08
8 FALCAO Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. fm‘ﬂ';aﬂ‘;fg;“ S e alvara eh 2 'd""se' -32da 08.
RArO VOO0  Os proprietarios s obrigados a conservar seus imévels e
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poders ser habitado ou respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
DIMITRIUS ROSAS DE MENDONCA 125.441 MIRON GAYDUTSCHENKO N |7 |20
125.423 FALCAO v 8 |27 fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
utilizado sem o correspondente alvar de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. e i oo P
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
o . . o LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s30 obrigados a conservar seus iméveis e
125420 ARNALDO VIEIRA TAVARES ov| 13 | 15 [demolisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
- [Municipio sem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.442 | ADILSON RICARDO MARTINS EUFRASIO | HN 7 25
PRAZO IMEDIATO fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poders ser habitado ou o i At 6% LC 143/08 b P
125.424 ARNALDO VIEIRA TAVARES ev| 13 |15 S:Mirzzunsli;ﬂr»‘ogr a LC 143/09 - | "‘;“vzod 1as —
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. : Os proprietarios séo obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.443 JOAO PEDRO DE SOUZA HN 7 24
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, dem piblica, At 90 da LC 143/09 - Prazo 30 d
M - . A ordem publica. 2 da - Prazo 30 dias
125,425 VONICA BRAGATELI SANTANA | Gv | 13| 14 |¢emolisio,reforma ou acréscimo de edficio de propriedade particuar serd feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construcao, reconstrugao,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou saaa | owomronoonsvarmio | v | s | o |demolicioreforma ou créscimo de edifici de propriecade particular serfita no
125425 MONICA BRAGATELI SANTANA v 13 |14 i Municipio sem a emisso do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugdo, Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
125,426 MARIA DOS ANJOS NOGUEIRA ov| 13 | 1 |demolisio, reforma ou acréscimo e edificio de propriedade particularsers feita no 15444 | DvOANTONIODASIVAPINTO | Gv| a5 | o
- CLEMENTE Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 2¢ da LC 350/2023. utilizado sem o alvar de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PRAZ0 IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgio, reconstrugdo,
oo ARIA DS ANIOS NOGUERA Jd. 1 Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125,005 GERCINA MARIA DE JESUS ov| as | & [temolsso.reforma ou créscimo e eiico de propriedade partciar sersfitano
- CLEMENTE Municipio sem a emissio do respectivo alvar pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugdo, Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
125427 | ANTONIO CONSTANTINO DE SOUZA | Gv | 13 | 19 |¢mOlisio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particuar serd eita no 125.405 GERCINA MARIA DE JESUS avl| s |8
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PRAZO IMEDIATO (0BRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
X T
125.427 ANTONIO CONSTANTINO DE SOUZA GV 13 19 125.446 FLAVIO RIBEIRO DA COSTA &V s 7 Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo, Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou
125428 | LORENZRANIERIKARLHENRICH | | . | |demoligio, reforma ou acréscimo de eificio de propriedade partcular serd feita no 125.446 FLAVIO RIBEIRO DA COSTA av| s |7
N NACHTSCHATT Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. utilizado sem o c alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PRAZO IMEDIATO (0BRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
L ORENZ RANIER! KARL HEINRICH Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 1547 | vARADEFATIMATELENBACK | ov | 45 | 6 |demolisio, reforma ou acréscimo de edifcio e propriedade particular sera feita no
125.428 ACHTSCHATT av| 13 |27 Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZO IMEDIATO
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou
£l é ific 4 feit 125.447 MARIA DE FATIMA TELLENBACK GV a5 6
125,420 RAQUEL MARTINS CALCINA ov| 22 | 15 [femolisio, reforma ou acréscimo de edifico de propriedade partcular sers feita no
Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgo, reconstrugéo,
125,008 1LSON GONCALVES DE MELO ov| as | 5 |demolisio, reforma ou acréscimo de edifciode propriedade partcular sera feita no
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.429 RAQUEL MARTINS CALCINA GV 22 15
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. e e _ e e e T
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, abite-se: Nenhum prédio de construgo nova ou modificada poderd ser habitado ou
demoligso, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no 125.448 GILSON GONCALVES DE MELO R
125.430 RAQUEL MARTINS CALCINA Gv| 2 |14 oo : : utilizado sem o corr alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 - —
RAYD VESIATO (0BRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou 125.449 EDMEA SOUZA VILLARINHO ov| a5 | a ::'"f"f‘j“" reforma °“f‘;e“'m° df ed‘fl‘m de "I"’:":dide D;"““Z‘La; 5?:3‘:;7{&;3
125.430 RAQUEL MARTINS CALCINA ol 2 |1 iciiosem  eisio o espctv aard pla Prefitur. AT 25
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. H":Zt" ""E: ":0 T PP Py o
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, abite-se: Nenhum prédio de construcdo nova ou modificada poderd ser habitado ou
demoligso, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no 125.449 EDMEA SOUZA VILLARINHO Gvi 4 |4
125.431 | SILVINO DE ANDRADE NUNES DA SILVA | GV 22 11 . utilizado sem o c alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
Municipio sem a emiss3o do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 2 -
RAZO IVESIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construg3o, reconstrugao,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125.450 MAGALI PINATI RIBEIRO ov| 45 | 3 [demoliio, reforma e de Ed‘fl‘"" de "I"’p"fd,ads “m“’f‘; serd feita no
125431 | SILVING DE ANDRADE NUNES DASILVA | ov | 22 | 11 Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da LC 123/08 PRAZO ""‘ED"‘IO _ _ - —
(OBRA SoM PROJETO APROVADO: Nemhiima obra de constrcao, ceconstagin: Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125432 LU CARLOS DOS SANTOS ov| 53 | 15 |demolisso, eforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feta no 125.450 MAGALI PINATI RIBEIRO GVl 45 |3 - vors de b
. Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 utilizado sem o alvard de habite se. Art. 32 da LC123/08.
PRAZO IMEDIATO (OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugao,
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125.451 MOISES RIBEIRO DE SOUZA Gv| 45 | 23 |demolicdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
125.432 LU1Z CARLOS DOS SANTOS ol 3 |15 Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRAZOIMEDIATO___ — - - -
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nemharme obra de constragao, cesomstoriio: Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou
125.433 LU1Z CARLOS DOS SANTOS ov| 33 | 14 |[demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no 125451 MOISES RIBEIRO DE SOUZA GVl 45 123 ) i
. Municipio sem a emissdo do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 utilizado sem o correspondente alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
PRAZO IMEDIATO LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou 125452 ‘MOB‘EL“)::I“OES"’E"’P:E;:g‘x‘c"ggﬂm | a5 | o |respectives dependencias embom estado, a fim de ndo comprometer a ntegridade
125433 LUIZ CARLOS DOS SANTOS Gv| 3 14 ME fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
ordem piblica. Art. 9¢ da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios sao obrigados a conservar seus imvels e
EDLIN EMPREENDIMENTOS respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.453 | IMOBILIARIOS E PARTICIPAGOESLTDA- | FR | 27 | 2

ME

fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
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LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrugdo e conservacio das.
EDLIN EMPREENDIMENTOS . . . N calgadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo
N respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade 125466 |  REBECASANTOSSENADESOUSA | HN| 13 | 29 d g
125.454 | IMOBILIARIOS E PARTICIPAGOESLTDA- | FR | 27 | 3 & pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a ias
lordem piiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e 254 s oo 5 | 5 |respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ngo comprometer a ntegridade
EDLIN EMPREENDIMENTOS 125.467 CHAUDHRY NASAR MUHMOOD HN 1 7
125.455 | IMOBILIARIOS E PARTICIPACOES LTDA- | FR | 27 | 4 |Cce™™® dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ME fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
lordem pblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s3o obrigados a conservar seus iméveis e respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
EDLIN EMPREENDIMENTOS Bnci: = 125.468 EDMILSON MILHOCI HN 13 26
125056 | IMOBILARIOS € PARTICPACOES oA - | 1 | 27 | 5 P dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ME fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
lordem pablica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias £ proibido a permanéncia de qualquer material de construgao, bem como a utilizagao
e c 143/09 Prozo 30 —— MARCELO CHRISTIAN FONTES DA SILVA prol P ia de qualqu: ugdo, ilizag
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e 125.469 FILHO EE | 9 | P08 |como canteiros de obras e depdsito de entulhos. Art. 62 da lei complementar 123/08.
EDLIN EMPREENDIMENTOS respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade prazo de 24 (vinte e quatro) horas
125.457 | IMOBILIARIOS E PARTICIPAGOES LTDA - | FR 27 2| . X [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrugdo e conservacio das.
ME fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a 125.469 | MARCELO CHRISTIAN FONTES DASILVA | N P08 calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
lordem piiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias FILHO padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30,
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e dias
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade C”‘lC:DAS: C°’§”5‘e a0 d i a:m‘:‘”‘ﬁ"' r - dﬂ e d ":5
125.458 KELLY SCHARF Bc| 8 8 calcadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo
fsi ? 125.470 |FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN | 9 | 30
fisica e a sadde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
lordem piiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios séo obrigados a conservar seus iméveis e LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.459 MIGUEL HORVATT FILHO CN 46 18 125.470 |FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN 9 30 .
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
lordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias lordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
CALGADAS: Compete a0 ério a construgao, doe G0 das [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugo e conservagao das
calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo calgadas em toda a extenso das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo
125.459 MIGUEL HORVATT FILHO oN| 46 |18 125.471 |FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN | 9 | 29
padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30,
dias dias
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
125460 | CARLOS ANTONIO SOUZA FREITAS | 0 | o | 1 |demolisdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particula serd feita no espectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
Municipio sem a emissio do respectivo alvara pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023 125.471 [FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN 9 2
PRAZO IMEDIATO fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
Placa de Engenheiro: E obrigago do responsavel técnico pela execugéo da obra a ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
colocagdo da placa na obra, que deverd ser mantida até a concluso da mesma, [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das
contendo minimamente nome, qualificago profissional e nimero de registro no 125.472 |FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN | o | 28 |c152das em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
125.460 (CARLOS ANTONIO SOUZA FREITAS FP 9 . 3
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugéo da :_a“"”"za‘” estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
. X § . ias
obra, ntimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando LIMPEZA DE LOTE: Os proprietanos 530 obrigados 7 comsarear seus Tmaveia €
for o caso. Art. 2¢, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias depend b do.a fim d dad
= = respectivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
[OBRA SE‘M PROJETO APRDYADO. Nenm{;ryva obra de c(.ms(rucao, r.econslrucva'o, 125.472 |FRANKLINA MARIA BEZERRA CORDOLINO| CN 9 2 ) )
125461 AGROGEO SPE 2 LTDA ss| ws | s tmo\f;ao, reforma ouwac;esc\mo di edi o de plro:rlid:de pz;r:c:\oa; ST?Z:S;ZV(‘];3 fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ot o o respectivo alvard pela prefeitura, A 2% 62 lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
- - — - LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugao da obra a
colocasio da placa na obra, que devers ser mantida até a concluso da mesma, 125473 TOSHINGBU NISHITAN! w1 | s r%spectwas tﬁependenc\as em bom es:ado‘, a fim de ndo comprometer a integridade
contendo minimamente nome, qualificaao profissional e niimero de registro no fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
125.461 AGROGEO SPE 2 LTDA ss 146 6 . -
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execugio da lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
obra, niimero do protocolo & do alvard, nome da firma, empresa ou sociedade, quando MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e compete aos seus proprietarios a
for o caso. Art. 29, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias 125.473 TOSHINOBU NISHITANI HN 14 3 |construgdo, reconstrugdo e conservagdo dos muros em toda a extenséo das testadas
[ALTERAGAO EM PROJETO APROVADO: E proibida qualquer alteragao no projeto de . i
1221 J0SE EDINALDO SULING s | sa | 1o [arouitetura quanto aos elementos estruturais e de vedagdo da construgo sem o prévio dos terrenos ndo edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias.
§ consentimento do Municipio, sob pena de cancelamento de seu alvara. PRAZO [CALCADAS: Compete ao proprietério a construg3o, reconstrugdo e conservagdo das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou néo, mantendo
IMEDIATO 125.473 TOSHINOBU NISHITANI WN | 14 |3 [P
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30,
demoliao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular ser4 feita no dias
12.221 JOSE EDINALDO SULINO M 54 12
Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. |OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo,
PRAZO IMEDIATO 12222 | ESTANGIA 1ZABEL LOTEAMENTOS LTOA | 12 | 36 | 6 |demolisao, reforma ou acréscimo de edifiio de propriedade particular serd feita no
Municipio sem a emissio do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Placa de iro: £ obrigado do vel técnico pela execugdo da obra a
colocagdo da placa na obra, que deverd ser mantida até a conclusio da mesma,
contendo minimamente nome, qualificagéo profissional e nimero de registro no Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico pela execugdo da obra a
12.221 JOSE EDINALDO SULINO M 54 12 - " 5 5
conselho de classe correspondente dos responsaveis pelo projeto e pela execug3o da colocagao da placa na obra, que devera ser mantida até a concluséo da mesma,
obra, nimero do protocolo e do alvara, nome da firma, empresa ou sociedade, quando contendo i nome, i A i e numero de registro no
12.222 ESTANCIA IZABEL LOTEAMENTOS LTDA | 1Z 36 6 N
for o caso. Art. 22, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias conselho de classe correspondente dos responséveis pelo projeto e pela execugdo da
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s30 obrigados a conservar seus iméveis e obra, nimero do protocolo e do alvars, nome da firma, empresa ou sociedade, quando
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade for o caso. Art. 22, § 22 da LC 194/12. Prazo 15 dias
42.995 LEANDRO MANOEL DOS SANTOS BJ 112 11 < = py
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
ordem piiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
A = — - 125.474 IRINEU GIBELLI NP a 13
[CONSERVACAO E MANUTENCAO DOS IMOVEIS: Terreno no perimetro urbano com fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
125.462 GEORGE MICHIL SERKEIS HN 15 5 [entulho, mato, detrito, lixo ou material nocivo 4 vizinhanga e a coletividade. Art. 35 § 12 . N
42 lei 143/09 PRAZO DE 30 DIAS lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a conservar seus imoveis LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios séo obrigados a conservar seus iméveis e
' . X - . tivas dependéncias em bom estado, a fim de néo comprometer a integridade
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integ respect
125.462 GEORGE MICHIL SERKEIS HN| 15 |5 125475 IRINEU GIBELLI S R de d d hos ou d
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a isica e a salide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
[ordem pblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus imdveis e LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus iméveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.463 GEORGE MICHIL SERKEIS HN| 15 | 7 125.476 IRINEU GIBELLI NPl 4 L .
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
[CALCADAS: Compete 2o proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis
calgadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo e 5
125.4 EORGE MICHIL SERKEL N |1 7 3 J respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
5463 GEORG ICHIL S s s padronizagao estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| 125.477 MARIA HELENA GIBELI ALMARCHA NP 4 16 |
as fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
LIMIPEZA DE LOTE: Os proprietarios 530 obrigados a conservar seus imoveis e lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus imGveis e
42.9% OSWALDO DOS SANTOSSOARES | TU | 32| 16 | ide d d hos ou d respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
isica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 125.478 TANIA RADOV SANCHEZ wl 4 | 3
ordem publica. Art. 9 da LC 143/09 - Prazo 30 dias fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
[ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
[CALGADAS: Compete ao proprietario a construgao, G0 e 30 das
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
42.996 'OSWALDO DOS SANTOS SOARES Y 32 16 ” — .
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| LIMIPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imdveis e
dias respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade
125.479 CARLOS LOURENCO NP 4 20
42.997 | ALEXANDRE GEORGES MELISSOPOULOS | JM 15 23 |vide observagdo fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus iméveis e ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
N " LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.464 JOSE ALMEIDA DE MORAIS HN |13 a2 . o respectivas dependéncias em bom estado, a fim de n3o comprometer a integridade
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a 125.480 CARLOS LOURENCO | 4 |2
) fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
(CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, Goe o das Jordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
calcadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sao obrigados a conservar seus iméveis
125.464 JOSE ALMEIDA DE MORAIS HN 13 42 - N
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
dias 125.481 NILTON FERREIRA DA SILVA NP 4 23
—_ — fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
epend N o, a im de ns ot ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
125.465 ALTAIR DE SOUZA FILHO un | 13 | 4y [feSPectives dependénciasem bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a LEAG BENEDITO DE ARAUJO NOVAES espectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
al o - 125.482 HN 13 24
ordem pablica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias (EsPOLIO) fisica e a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
[CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgao, doe 30 das - i
125,465 ALTAIR DE SOUZA FILHO un | 13 | a1 |celsadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou nio, mantendo ordem publica. Art. 9 da LC 143/09 - Prazo 30 dias _ _
g padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30} [CALCADAS: Compete a0 a construgso, e das
dias 125.482 LEAO BENEDITO DE ARAUJO NOVAES HN 13 2 calcadas em toda a extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
LIMIPEZA DE LOTE: Os proprietiios 570 obrigados 2 conservar seus imovels € (ESPOLIO) :admmzz;aa estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30|
ias
em bom estado, a fim de no comprometer a integridade 5 pr—e 3
125.466 REBECA SANTOS SENA DE SOUSA | 13 2 [ ¢ 2 LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis e
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a respectivas dependéncias em bom estado, a fim de n3o comprometer a integridade
dem piblica. Art. 98 da LC 143/09 - Prazo 30 d 125.483 ANTONIO FERREIRA DE SOUZA HN [ 13|23
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
[MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias e compete aos seus proprietarios a X
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
125.466 |  REBECASANTOSSENADESOUSA | HN | 13 [ 29 |construgdo, reconstrugio e conservagio dos muros em toda a extensao das testadas [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das
calcadas em toda a extensao das testadas do terreno, edificados ou nao, mantendo
dos terrenos nio edificados. Art. 115 da LC 123/08. prazo 30 dias. 125.483 AANTONIO FERREIRA DE SOUZA HN | 13 23 ' y
/08 padronizacdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias
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LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus imdveis e ~
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de nio comprometer a integridade E D U ( : AO
125.484 MIGUEL VENANCIO NETO NP 5 38
fisica e a saiide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a

ordem piblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus imoveis

respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade

125.485 MIGUEL VENANCIO NETO NP 5 39
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranca e a
lordem puiblica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sdo obrigados a conservar seus imoveis e
a N p .
125,486 CLOVIS VITORIANO DE SOUZA v s 10 [respectives dependéncias em bom estado,  fim de ndo comprometer a integridade A& PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
- (isica  a saide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a L ol SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO
- ) ) ) Av. S0 Jodo, 545 — Centro - Peruibe- SP — CEP 11770228
ordem publica. Art. 9° da LC 143/09 - Prazo 30 dias _ Fone (013) 3453-7800 www.peruibe.sp.govbr E-mail: smeperuibe@, com
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios s3o obrigados a conservar seus imoveis e
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de no comprometer a integridade
125.487 MIGUEL VENANCIO NETO NP 5 41 ~ -
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a AGCOES DO CONSELHO DE ALIMENTAGAO ESCOLAR
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias 0 i
(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgdo, reconstrugdo, NO MUNICIPIO DE PERUIBE
mas | owotomens fov| s | e st sitco eyt i s e
e . No dia 16 de junho de 2026, os membros do Conselho de Alimentagéo Escolar
PRAZO IMEDIATO ’
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderé ser habitado ou realizaram visita de fiscalizagdo as cozinhas da EMEI Caraminguava IV, EMEI
125.488 JOSE DE OLIVEIRA GV 58 11
utilizado sem o alvaré de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. Caraguava Il e EMEF Prof® Carmem Cleuser F. Pimentel. Na ocasido, os conselheiros
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, o . B N . N
demoliao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no acompanharam a distribuicao da alimentagdo escolar, avaliaram a organizagao e as
125.489 EDITH ROSENO DA SILVA GV 58 10 " 5
Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. estruturas das cozinhas através de check-lists
PRAZO IMEDIATO "
Habite-se: Nenhum prédio de construgio nova ou modificada poderé ser habitado ou
125.489 EDITH ROSENO DA SILVA GV 58 10

utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sers feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO

Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou

125.490 | BIANCA STIOZZI RIDOLFI DE CALAZANS | G!

2
&
©

125.490 | BIANCA STIOZZI RIDOLFI DE CALAZANS | G!

2
8
©

utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou

125.491 JOSE DE OLIVEIRA GV | s8

o

125.491 JOSE DE OLIVEIRA GV 58 8
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugdo,
demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular sera feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poderd ser habitado ou

125.492 SILVIO KIMOSSUKE HAMAUE Gv| s8

@

125.492 SILVIO KIMOSSUKE HAMAUE Gv| s8 |16

utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucao,
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
Municipio sem a emissdo do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada poders ser habitado ou

125.493 MARLENE CABRAL GIARDINI Gv| s8

125.493 MARLENE CABRAL GIARDINI Gav| s8 |25
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrucdo,
demolicio, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no
Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

125.494 KAINA PACHECO SANTOS av| 72

o

Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou RAFAEL GOULART
125.494 KAINA PACHECO SANTOS GV 72 6

utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. PRESIDENTE DO CONSELHO DE ALIMENTAGAO ESCOLAR
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgio, reconstrucao,
demoligao, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no
Municipio sem a emisséo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO

Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada poders ser habitado ou

125.495 GRAZIELA GODI FRANCA Gv| 83

B

125.495 GRAZIELA GODI FRANCA GV 83 14
utilizado sem o alvard de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugdo,
demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no

Municipio sem a emisso do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023. ATOS Do EXEC UTIVO
PRAZO IMEDIATO

Habite-

125.496 | CARLOS RENATO ROCHAPAUPERIO | GV | 83 | 11

-+ Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou

125.496 | CARLOS RENATO ROCHAPAUPERIO | GV | 83 | 11
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.

[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugao,
demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular seré feita no

125.497 | FREDERICO ADOLFODURING FILHO | GV | = 83 | 11 |\ Gt cem a emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 29 da LC 350/2023 PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
PRAZO IMEDIATO Iy Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 — Centro - CEP 11770-122
Habite-se: Nenhum prédio de construg3o nova ou modificada poderd ser habitado ou = Fone (013) 34511000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br

125.497 | FREDERICO ADOLFODURING FILHO | GV | 83 | 11 Assessoria Parlamentar
utilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08.
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de construgao, reconstrugo,

demoligdo, reforma ou acréscimo de edificio de propriedade particular serd feita no

LEI N° 4.989, DE 18 DE JUNHO DE 2026

125498 MARIA HELENA VENANCIO ALVES v 8 2 Municipio sem a emissdo do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023
PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou modificada podera ser habitado ou AUTORIZA [o] CHEFE DO
125.498 MARIA HELENA VENANCIO ALVES GV 83 2 - ! oot . y PODER EXECUTIVO A CELEBRAR
a -se. Art. 32 da LC 123/08.
utilizado sem o alvars de habite-se. Art. 32 da CONVENIO COM O DEPARTAMENTO
[OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhi bra d trugd strugd DE ESTRADAS DE RODAGEM Do
- Nenhuma obra de construgao, reconstrugao, ESTADO DE SAO PAULO - DER/SP
125.499 MARIA HELENA VENANCIO ALVES ol s 1 [demolisso, reforma ou acréscimo de edficio de propriedade particular serd feita no
Municipio sem a emissao do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da LC 350/2023.
PRAZO IMEDIATO
Habite-se: Nenhum prédio de construgao nova ou modificada podera ser habitado ou FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
125.499 MARIA HELENA VENANCIO ALVES GV 83 1 F I § F
Ltilizado sem o alvara de habite-se. Art. 32 da LC 123/08. ESTANCIA} BALNEARIA DE ?ERUIBE, FACO SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL,
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a conservar seus iméveis e EM SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2026, FOI
125,500 PEDRO HANS JONAS vl 1a | 6 [respectives dependencias em bom estado,  fim de no comprometer s integridade APROVADO POR 12 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRARIO E EU
’ fisica e a saGde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
[CALCADAS: C t aric trugdo, £l do d:
\LCADAS: Compete a0 proprietdrio s construgao, reconsirugdo e conservagio das PROJETO DE LEI N° 51, DE 02 DE JUNHO DE 2026, DE AUTORIA DO
125,500 PEDRO HANS JONAS un| 14 | 6 [calsadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo PODER EXECUTIVO
padronizagdo estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 .
dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a conservar seus imoveis e Art. 1°- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a celebrar convénios,
125501 J0SE DE O MATEUS | 1a 5 |fespectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade termos aditivos ou retificagdes com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado
§ fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a de Sao Paulo objetivando a delegagdo de competéncias estaduais do DER/SP e o
lordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias Municipio de Peruibe, para execugéo dos servicos de remogédo guarda, depdsito, patio
[CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao, reconstrugao e conservagao das municipal, de veiculos removidos por infragdo a legislagédo de transito, irregularidade
125.501 JOSE DE O MATEUS HN| 14 | 5 [c3lsadasemtodaaextensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo administrativo, sinistrados e/ou abandonados, na circulagao deste DER/SP.
padronizagio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30
dias
Logradouros e dreas pablicas: € proibido tomar posse ou restringir o uso coletivo e a Art. 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
125.502 ANA PAULA DO NASCIMENTO SILVA Bl 24 10 [posse de todos nos logradouros e dreas publicas sem prévia autorizagdo. Art. 126 da LC
122/2008.
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sao obrigados a conservar seus iméveis e PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
; . ) N . PERUIBE, 18 DE JUNHO DE 2026.
respectivas dependéncias em bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
125.503 SERGIO AUGUSTO PALAZZO HN 13 21
fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos transeuntes, a seguranga e a
ordem publica. Art. 92 da LC 143/09 - Prazo 30 dias
CALCADAS: C 1 ietari nstrugat A do d
¢ ompete 0 pro ? © con " FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
125503 SERGIO AUGUSTO PALAZZO un | 13 | g1 [ceisadas em toda a extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, mantendo
padronizacio estabelecida pela Prefeitura Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30| PREFEITO MUNICIPAL
dias
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Par

LEI N° 4,990, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

DIS'PC)E SOBRE ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO

VALOR DE R$ 3.500.000,00 (TRES
MILHOES E QUINHENTOS MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL,
EM SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2026, FOI
APROVADO POR 12 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRARIO E EU
SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 52, DE 08 DE JUNHO DE 2026, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO.

Art. 1°- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a abertura de crédito
adicional ESPECIAL no valor de R$ 3.500.000,00 (trés milh6es e quinhentos mil reais),
na Lei Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme previsto no inciso Il, do
art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964 e em atendlmento ao
Comunicado Audesp n.° 55/2025 - E d Parl. - Ad
Resolugdo TCE/SP n.° 17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02!2021 e suas
alteragoes, sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:

|- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 3.500.000,00 (trés milhdes e
quinhentos mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de
margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,

02.08.00 | SERVICOS E INFRAESTRUTURA URBANA

02.08.01 | INFRAESTRUTURA
PROGRAMA: 0003 CONSTRUINDO O AMANHA
FUNCAO: 15 URBANISMO
SUBFUNGCAO: 451 INFRAESTRUTURA URBANA
AGAO: 1014 INFRAESTRUTURA
MODALIDADE -
APLICACAO: 04 Despesa de Capital
ELEMENTO Obras & Instalach
ECONOMICO: 4490.51 as & Instalagoes 100.000,00
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
R R 3210 | EMENDA INDIVIDUAL 2025.290.7431-5 -

GAO - -

E VARIACAO: 801.033 Construcéo de Pista de Skate
m?l_?ékgﬁg EO 4 Despesa de Capital
ELEMENTO Obras e Instalagdes
ECONOMICO: 4490.51 <
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
ggglgg’%é;;ﬂgfggo EMENDA INDIVIDUAL 2025.529.97428-6—
E VARIACAO: 801.034 Reforma do Ginasio Marcos Enzel 1.500.000,00
MODALIDADE Despesa de Capital
APLICACAO: 04 P P
ELEMENTO -
ECONOMICO: 449051 | OPras € Instalagdes
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
DR - CF/DR - 701.3210
CODIGO DE APLIGAGAO IEI\fIIEN[tA ItNDI\lIJIDbUAL 2025.287.6952 — 4
E VARIACAO: 801.035 | 'niraestrutura Urbana 1.000.000,00
XFC’)L?ékg:gEM Despesa de Capital
ELEMENTO Obras e Instalagbes
ECONOMICO: 4490.51 9o
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
DR - CF/DR - 701.3210 EMENDA INDIVIDUAL 2024.256.5973-7
CODIGO DE APLICAGAO |Infraestrutura Urbana — Fase 6 Orla da
E VARIACAO: 801.036 Praia. 900.000,00
TOTAL DE CREDITO 3.500.000,00

b) RECURSO- Superavit Financeiro, conforme previsto no inciso |, do art.43,
da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM DESCRICAO VALOR
Demanda 09629 — | EMENDA INDIVIDUAL 2025.290.7431-5 — 100.000,00
Secretaria de Governo e | Construgdo de Pista de Skate

Relagdes Institucionais -

SGRI

Demanda 95748 — | EMENDA INDIVIDUAL 2025.529.97428-6— 1.500.000,00
Secretaria de Governo e | Reforma do Ginasio Marcos Enzel

Relagdes Institucionais -

SGRI

Demanda 91231 - 1.000.000,00
Secretaria de Governo e | EMENDA INDIVIDUAL 2025.287.6952 — 4

Relagdes Institucionais - | Infraestrutura Urbana

SGRI

OTAL DE RECURSO 2.600.000,00

¢) RECURSO- Anulagéo Parcial, conforme previsto no inciso lll, do art.43, da
Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Par

LEI N° 4.991, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

DISPOE SOBRE ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 395.000,00 (TREZENTOS
E NOVENTA E CINCO MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL,
EM SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2026, FOI
APROVADO POR 12 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRARIO E EU
SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 53, DE 08 DE JUNHO DE 2026, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO.

Art. 1°- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a abertura de crédito
adicional ESPECIAL no valor de R$ 395.000,00 (trezentos e noventa e cinco mil reais), na
Lei Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme previsto no inciso I, do art
41, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964 e em dii 1to ao C:

Audesp n.° 55/2025 - Emendas Parlamentares - Adequagéo a Resolugao TCE/SP n.°
17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02/2021 e suas alteragdes, sendo seus créditos
e recursos descritos abaixo:

I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 395.000,00 (trezentos e noventa
e cinco mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de
margo de 1964.

8

CREDITO

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.20.00 | SECRETARIA MUN. DE SEGURANGA PUBLICA

02.20.01 | GUARDA CIVIL MUNICIPAL
PROGRAMA: 0013 PROTEGE PERUIBE
FUNCAO: 06 Seguranga Publica
SUBFUNGCAO: 181 POLICIAMENTO

GESTAO DAS ACOES DA GUARDA CIVIL
AGAO: 2143 MUNICIPAL
(I;/I4ODALIDADE APLICACAO: Despesa de Capital
ELEMENTO ECONOMICO: . N
4.4.90 52 Equipamentos e Material Permanente 150.000,00
FONTE DE RECURSO: 02 Convénios Estaduais
EMENDA N° 2026.287.7724-5- VEICULOS

DR — CF/DR - 701.3210 | PARA A GCM
CODIGO DE APLICAGAO E
VARIAGAO: 801.037
mODALIDADE APLICACAO: Despesa de Capital
ELEMENTO ECONOMICO: Equipamentos e Material Permanente
4.4.90.52
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
DR~ CF/DR—701.3210| |EMENDA N° 2025.256.6978-1- AQUISICAO
CODIGO DE APLICAGAO E DE EMBARCACAO
VARIACAO: 801.038 245.000,00
TOTAL DE CREDITO 395.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM DESCRICAO VALOR

SEC. DE SEGURANGCA | Emenda Parlamentar individual — n°

PUBLICA DO ESTADO DE | 2026.287.77245 — Demanda 101472 150.000,00
SP

SEC. DE SEGURANGA | Emenda Parlamentar individual — n°

PUBLICA DO ESTADO DE | 2025.256.69781 — Demanda 93624 245.000,00
SP

TOTAL DE RECURSO 395.000,00

Art. 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 18 DE JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,
02.08.00 | SERVICOS E INFRAESTRUTURA URBANA

02.08.01 | INFRAESTRUTURA

PROGRAMA: 0003 CONSTRUINDO O AMANHA

15.451.0003.1014 Infraestrutura

Despesa de Capital

202.4490.51 Obras e Instalagdes 900.000,00

TOTAL DE RECURSO 900.000,00

Art. 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagdo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 18 DE JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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18 de junho de 2026

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Parlamentar

LEI N° 4.992, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

DISPOE SOBRE ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO

VALOR DE R$ 2.402.610,00 (DOIS
MILHOES, QUATROCENTOS E DOIS
MIL, SEISCENTOS E DEZ REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL,
EM SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2026, FOI
APROVADO POR 12 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRARIO E EU
SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 55, DE 15 DE JUNHO DE 2026, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO.

Art.1°- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a abertura de crédito
adicional ESPECIAL no valor de R$ 2.402.610,00 (dois milhoes, quatrocentos e dois mil,
seiscentos e dez reais), na Lei Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme
previsto no inciso Il, do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964 e em
atendimento ao Comunicado Audesp n.° 55/2025 — Emendas Parlamentares - Adequagéo
aResolugdo TCE/SP n.° 17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02/2021 e suas alteragdes,
sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:

I - Crédito Adicional Especial no valor de R$ 902.606,00 (novecentos e dois
mil, seiscentos e seis reais).

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de
margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
02.10.07 | EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE

in. ASSISTENCIA HOSPITALAR E
SUBFUNGAO: 302 AMBULATORIAL

UPA - UNIDADE DE PRONTO

ACAO: 2077 ATENDIMENTO

MODALIDADE

APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES

ELEMENTO

ECONOMICO: 3390.30 MATERIAL DE CONSUMO 270.782,00

ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA

ECONOMICO: 3390.36_| FISICA 631.824,00
| TRANSFERENCIAS E CONVENIOS

FONTE DERECURSO: | EEDERAIS-VINCULADOS

DR-CF/DR-600.3120

CODIGO DE EMENDA DE BANCADA - 71250001 -

APLICACAO INCREMENTO MAC / UPA

E VARIACAO: 900.0001

TOTAL DE CREDITO 902.606,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagéo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM DESCRIGCAO VALOR

(CAIXA E. FEDERAL - 568936906- [CAIXA E. FEDERAL - 568936906-0 - EMENDA 902.606,00)

71250001 - INCREMENTO MAC / UPA - BANCADA

lI- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 200.000,00 ( duzentos mil
reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17
de margo de 1964.

CREDITO

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE

. ASSISTENCIA HOSPITALAR E
SUBFUNCAQ: 302 AMBULATORIAL
ACAO: 2064 SERVICOS DE ESPECIALIDADES - AME
MODALIDADE DESPESAS CORRENTES

IAPLICACAO: 03

Peruibe, terra da eterna juventude!
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ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.36  [FISICA 200.000,00
FONTE DE RECURSO: TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
DR-CF/DR-600.3120
CODIGO DE EMENDA DE BANCADA - 71250001 -
IAPLICACAO E INCREMENTO AME - PF
ARIACAO: 900.0003
TOTAL DE CREDITO 200.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagéo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRIGAO

VALOR

- CEF 569002525 - 5

CAIXA E. FEDERAL —569002525-5 -

EMENDA 71250001- INCREMENTO AME-PF

200.000,00

1ll- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil

reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

de margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA

02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNGCAO: 301 ATENGCAO BASICA
ACAO: 2056 GE'§TAO DA ATENGAO PRIMARIA EM

SAUDE
MODALIDADE
APLICAGAO: 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA 400.000,00
ECONOMICO: 3390.39 JURIDICA
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
SRO_DCIZIS%SOO':’“O EMENDA 44440003 - PA - INCREMENTO
APLICACAO E TEMPORARIO - CONDICOES CRONICAS
VARIACAO: 800.0157
TOTAL DE CREDITO 400.000,00
inancgy\ /o<\dig
Peruibe, terra da eterna juventude! ( \ K] °
SmP Lme

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagéo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRIGCAO

- CEF 569575833-1

VALOR

CAIXA E. FEDERAL - 569575833-1 -
EMENDA 44440003—- INCREMENTO
TEMPORARIO - CONDICOES CRONICAS

400.000,00

IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 300.000,00 ( trezentos mil

reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

de margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA
02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNCAO: 301 ATENCAO BASICA
A GESTAO DA ATENGCAO PRIMARIA EM
ACAO: 2056 SAUDE
MODALIDADE
APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.39 | JURIDICA 300.000,00
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
DR-CF/DR-600.3110
cODIGO DE EMENDA 43460002 - DC - INCREMENTO
APLICACAO TEMPORARIO - MANUT EQUIP AP
E VARIACAO: 800.0158
TOTAL DE CREDITO 300.000,00
b) RECURSO- Excesso de Arrecadagédo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.
ORIGEM DESCRICAO VALOR
- CEF 569579522-9 CAIXA E. FEDERAL - 5695795229 - 300.000,00

EMENDA 43460002— INCREMENTO
TEMPORARIO — MANUT. EQUIP AP

Peruibe, terra da eterna juventude!
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a) CREDITO- Remanejamento, conforme previsto na Constituigdo Federal, art.

V- Crédito Adicional Especial no valor de R$500.004,00 (quinhentos mil e 167, inciso VI;
quatro reais); 02.00.00 | PODER EXECUTIVO
B 02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17 02.10.05 | DEPTO ASSIST. HOSP. E REGULAGAO
de margo de 1964. MEDICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
CREDITO 10.302.0006.2069 Gestédo Da Atengao De Média E Alta
02.00.00 | PODER EXECUTIVO g plexi 2 d -
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE ©5p6385 ~OTENtes
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA 365.3.1.90.16 Outras Despesas Variaveis — Pessoa Civil 1.360.000,00
02.10.01 | BASICA 377.3.3.90.39 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Juridica 2.000.000,00
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS TOTAL DE CREDITO 3.360.000,00
FUNGAO: 10 SAUDE b) RECURSO- R ji f i C ituicdo Federal
SUBFUNCAO: 301 ATENCAO BASICA o 167 .) RECh - Remanejamento, conforme previsto na Constituicdo Federal,
AGAO: 2056 GESTAO DA ATENGAO PRIMARIA EM artigo 167, Inciso Vi
SAUDE 02.00.00 | PODER EXECUTIVO
MODALIDADE 02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES 02.10.07 | DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
ELEMENTO MATERIAL DE CONSUMO EMERGENCIA
ECONOMICO: 3390.30 250.004,00
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.39 | JURIDICA 250.000,00
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
05 FEDERAIS-VINCULADOS 10.302.0006.2077 | Upa - Unidade De Pronto
DR CFIDRE00:310 | EMENDA 31600018 - CR - INCREMENTO Atendimento
APLICACAO TEMPORARIO — MANUT. EQUIP AP Despesas Correntes
CAO 417.3.3.50.39 Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica | 3.360.000,00
E VARIACAOQ: 800.0159 TOTAL 3.360.000.00
TOTAL DE CREDITO 500.004,00 —
II- Transposig&o no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais);
b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964. a) CREDITO- Transposigéo, conforme previsto na Constituigdo Federal, artigo
167, inciso VI;
ORIGEM DESCRICAO VALOR
~ CEF 569568599-7 CAIXA E. FEDERAL - 56968599-7 - EMENDA | 500.004,00 02.00.00 | PODER EXECUTIVO
31600018— INCREMENTO TEMPORARIO — 02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
MANUT. EQUIP AP 02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E

VI- Crédito Adicional Especial no valor de R$100.000,00 (cem mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2061

Gestdo Das Agdes Do Caps E Sapsij

Despesas Correntes

de margo de 1964. 307.3.3.90.36 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 300.000,00
TOTAL 300.000,00
CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO b) RECURSO- Transposi¢éo, conforme previsto na Constituicdo Federal, artigo
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE 167, inciso VI;
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA 02.00.00 | PODER EXECUTIVO
___0210.01| BASICA 02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS 02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
FUNCAO: 1~0 SAUDE~ ] SERV.TECNICOS
SU?FUNCAO: 301 ATENCAO BASICA ] PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
AGAO: 2056 GE§TAO DA ATENGAO PRIMARIA EM 10.302.0006.2065 Atengéo A Saude Da Mulher, Crianga E
SAUDE Adol
MODALIDADE Despesas Correntes
APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES 326.3.3.90.36 Outros Serv. Terceiros-Pessoa Fisica 300.000,00
ELEMENTO MATERIAL DE CONSUMO TOTAL 300.000,00
ECONOMICO: 3390.30 100.000,00
FONTE DERECURSO: 05 | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS Art. 2°- Fica aberto no Poder Executivo Municipal um crédito adicional
FEDERAIS-VINCULADOS suplementar no valor de R$ 3.175.000,00 (trés milhes, cento e setenta e cinco mil
Dg'CF/DR‘6°°~311° - EMENDA 39380004 - CM - INCREMENTO reais) conforme previsto no inciso |, do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo
EVRIRGIg E;?{EOAZI(}(I)C&%?\O TEMPORARIO - 1° INFANCIA - MAT de 1964 e Lei Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, sendo seu crédito e recurso
GAO: . CONSUMO descrito abaixo:
TOTAL DE CREDITO 100.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRICAO

VALOR

- CEF 569005174-4

CAIXA E. FEDERAL - 569005174-4 -
EMENDA 39380004— INCREMENTO

TEMPORARIO — 1° INFANCIA - MAT
CONSUMO

100.000,00

Art. 2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagdo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 18 DE JUNHO DE 2026.

|- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 3.130.000,00 (trés milhdes,

cento e trinta mil reais);

a) CREDITO- Crédito adicional suplementar previsto no inciso | do art. 41, da

Lei Federal n° 4.320, de

17 de margo de 1964.

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.07

DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2077

Upa - Unidade De Pronto Atendimento

Despesas Correntes

416.3.1.90.13 Obrigagdes Patronais 630.000,00
419.3.3.90.36 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 1.000.000,00
FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO 420.3.3.90.36 Qutros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 1.500.000,00
TOTAL DE CREDITO 3.130.000,00

PREFEITO MUNICIPAL

| PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 — Centro - CEP 11770-122

Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br

Assessoria Par

LEI N° 4,99

3, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

da Lei Federal n° 4.320,

de 17 de margo de 1964).

b) ANULAGAO- Anulaggo de dotag&o, conforme previsto no inciso 11, do art.43,

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.07

DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2077

Upa - Unidade De Pronto

Despesas Correntes

DISPOE SOBRE ALTERAGAO ORGAMENTARIA 417.3.3.50.39 Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica | 1.630.000,00
NO VALOR DE R$ 6.835.000,00 (SEIS MILHOES, 418.3.3.50.39 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Juridica 1.500.000,00
TOTAL 3.130.000,00

OITOCENTOS E TRINTA E CINCO MIL REAIS).

II- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA i reais)
mil reais);

ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL,
EM SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2026, FOI
APROVADO POR 12 VOTOS FAVORAVEIS E 1 VOTO CONTRARIO E EU SANCIONO
E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

a) CREDITO- Crédito adicional suplementar previsto no inciso | do art. 41, da
Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

CUIDAR MAIS

Gestdo Das Acoes Do Amffito
Despesas Correntes

Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica

PROJETO DE LEI N° 56, DE 15 DE JUNHO DE 2026, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO.

PROGRAMA: 0006
10.302.0006.2062

Art. 1°- Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a abertura de crédito a
titulo de Remanej; Tr P e Transferéncia na Lei Municipal n° 4.863, de
15 de dezembro de 2025, conforme previsto na Constituigdo Federal, artigo 167, inciso VI

no valor total de R$ 3.660.000,00 (trés milhdes, seiscentos e sessenta mil reais), sendo

seus créditos e recursos descritos abaixo:

313.3.3.90.36
TOTAL DE CREDITO

45.000,00
45.000,00

I- Remanejamento no valor de R$ 3.360.000,00 (trés milhdes, trezentos e
sessenta mil reais);
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b) ANULAGAO- Anulaggo de dotag&o, conforme previsto no inciso Ill, do art.43,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964).

02.00.00 | PODER EXECUTIVO | u
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE |
02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

CUIDAR MAIS

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Par

PROGRAMA: 0006 DECRETO N° 6.896, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

10.302.0006.2062 Gestao Das Agdes Do Amffito

Despesas Correntes ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL
312.3.3.90.30 Material De Consumo 45.000,00 NO VALOR DE R$ 3.500.000,00 (TRES
TOTAL DE CREDITO 45.000,00 MILHOES E QUINHENTOS MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE
LHE SAO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI N° 4.990, DE 18 DE JUNHO DE 2026,
APROVADA PELO PROJETO DE LEI N° 52, DE 08 DE JUNHO DE 2026.

Art. 3°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 18 DE JUNHO DE 2026.

DECRETA
FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO

PREFEITO MUNICIPAL Art. 1°- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional

ESPECIAL no valor de R$ 3.500.000,00 (trés milhdes e quinhentos mil reais), na Lei
Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme previsto no inciso Il, do art. 41,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964 e em dii 1to ao Ci i
Audesp n.° 55/2025 — Emendas Parlamentares - Adequagéo a Resolugdo TCE/SP n.°
17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02/2021 e suas alteragdes, sendo seus créditos
e recursos descritos abaixo:

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 -  CEP 11770-122 - Fone (0xx13) 3451.1220
<<<< Estado de Sao Paulo.>>>>
Assessoria Parlamentar — e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br

I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 3.500.000,00 (trés milhdes e
quinhentos mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de
margo de 1964.

DECRETO N.° 6.895, DE 17 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

ABRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR

NO VALOR DE R$ 71.169,63 (SETENTA E UM CREDITO
MIL, CENTO E SESSENTA E NOVE REAIS E 02.00.00 | PODER EXECUTIVO
SESSENTA E TRES CENTAVOS). SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,
02.08.00 | SERVICOS E INFRAESTRUTURA URBANA
_ FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA 02.08.01 | INFRAESTRUTURA
Eﬁ?sﬂ&%ﬁ: gﬁtﬁiﬁ)ﬂg Eg :EE:JIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE PROGRAMA: 0003 CONSTRUINDO O AMANHA
’ FUNCAO: 15 URBANISMO
DECRETA SUBFUNCAO: 451 INFRAESTRUTURA URBANA
Art. 1°- Fica aberto no Poder Executivo Municipal um crédito adicional AGAO: 1014 INFRAESTRUTURA
suplementar no valor de R$ 71.169,63 (setenta e um mil, cento e sessenta e nove MODALIDADE Despesa de Capital
reais e sessenta e trés centavos), conforme previsto no inciso I, do art. 41, da Lei APLICACAO: 04
Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964 e Lei Municipal n° 4.863, de 12 de dezembro ELEMENTO Obras e Instalagdes
de 2025, sendo seu crédito e recurso descritos abaixo: ECONOMICO: 4490.51 100.000,00
FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 71.169,63 (setenta e um mil, DR - CF/DR - 701.3210
cento e sessenta e nove reais e sessenta e trés centavos); CODIGO DE APLICAGAO EMENDA INDIVIDUAL 2025.290.7431-5 -
i ) o ) E VARIACAO: 801.033 Construcéo de Pista de Skate
a) CREDITO- Previsto no inciso | do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de
margo de 1964:
02.00.00 | PODER EXECUTIVO MODALIDADE
02.14.00 | FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL )/ Despesa de Capital
02.14.01 | FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL éflé:\%\ﬁ_/l}gi 04 P P
PROGRAMA: 0008 | CUIDAR E TRANSFORMAR | Obras e Instalacs
ESTRUT. DE REDE DE SERV. SUAS - SIGTV ECONOMICO: 4490.51 ras ¢ Insteraghes
08.245.0008.1036 CUSTEIO FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
DESPESA CORRENTE DR - CF/DR -701.3210
619.3390.93 INDENIZACOES E RESTITUIGOES 71.169,63 CODIGO DE APLICAGAO W
TOTAL DE CREDITO 71.169,63 E VARIAGAO: 801.034 | Reforma do Ginasio Marcos Enzel 1.500.000,00
" = ; e MODALIDAD_E Despesa de Capital
b) RECURSO- Excesso de Arrecadag&o, conforme previsto no inciso Il, do art. APLICACAO: 04
43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964: ELEMENTO ~
ORIGEM DESCRICAO VALOR (R$) ECONOMICO: 4490.51 Obras o nstaagoes
Fundo Nacional de Assisténcia Social | Banco do Brasil / Ag.: 2436-8 77,12 EgNTEFDgRRECL#RSZ?: 02 | Convénios Estaduais
Conta Corrente 26.705-8 R R T é?;\cgo EMENDA INDIVIDUAL 2025.287.6952 — 4
Fundo Nacional de Assisténcia Social | Banco do Brasil / Ag.: 2436-8 397,17 X~ Infraestrutura Urbana
Conta Corrente 29.826-3 aggi:jg:&zsm 035 - _ 1.000.000,00
Fundo Nacional de Assisténcia Social | Banco do Brasil / Ag.: 2436-8 9.042,23 ’ Despesa de Capital
Conta Corrente 33.239-9 éflé:\(/féﬁﬁg 04 P P
Fundo Nacional de Assisténcia Social | Banco do Brasil / Ag.: 2436-8 32.446,65 A Obras e Instalaces
Conta Corrente 33.991-1 ECONOMICO: 4490.51 b
Fundo Nacional de Assisténcia Social | Banco do Brasil / Ag.: 2436-8 219,21 FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais
Conta Corrente 33.990-3 DR - CF/DR —701.3210 | EMENDA INDIVIDUAL 2024.256.5973-7
TOTAL DE RECURSO 42.182,38 CODIGO DE APLICACAO |Infraestrutura Urbana — Fase 6 Orla da
E VARIACAO: 801.036 Praia. 900.000,00
TOTAL DE CREDITO 3.500.000,00

c) RECURSO- Anulagao de dotagéo, conforme previsto no inciso Ill, do art.43,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964:

02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.14.00 | FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL ORIGEM DESCRIGAO VALOR
02.14.01 | FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL Demanda 09629 - | EMENDA INDIVIDUAL 2025.290.7431-5 — 100.000,00
PROGRAMA: 0008 | CUIDAR E TRANSFORMAR Secretaria de Governo e | Construgéo de Pista de Skate
08.245.0008.1036 | ESTRUT. DE REDE DE SERV. SUAS - SIGTV CUSTEIO Relagdes  Institucionais -
DESPESA CORRENTE SGRI
911.3350.43 SUBVENCOES SOCIAIS 5.044,30
512 3350.43 SUBVENGOES SOCIAIS 4.478.01 Demanda 95748  — | EMENDA INDIVIDUAL 2025.529.97428-6- 1.500.000,00
913 3350.43 SUBVENGOES SOCIAIS 9776.41 Secretaria de Governo e | Reforma do Ginasio Marcos Enzel
910.3350.43 SUBVENCGES SOCIAIS 9.688,53 Relagdes  Insfitucionais -
TOTAL DE RECURSO 28.987,25 SGRI
Demanda 91231 = 1.000.000,00
Art. 2°- Este Decreto entra em vigor na data de sua emiss&o. Secretaria de Governo e | EMENDA INDIVIDUAL 2025.287.6952 — 4
Relagbes Institucionais - | Infraestrutura Urbana
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 17 SGRI
DE JUNHO DE 2026. OTAL DE RECURSO 2.600.000,00

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

b) RECURSO- Superavit Financeiro, conforme previsto no inciso |, do art.43,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

c) RECURSO- Anulagéo Parcial, conforme previsto no inciso Ill, do art.43, da
Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

TN PN
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02.00.00 | PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,
02.08.00 | SERVIGOS E INFRAESTRUTURA URBANA
02.08.01 | INFRAESTRUTURA

PROGRAMA: 0003 CONSTRUINDO O AMANHA

15.451.0003.1014 Infraestrutura

Despesa de Capital
202.4490.51 Obras e Instalagdes 900.000,00
TOTAL DE RECURSO 900.000,00

Art. 2°- Este Decreto em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 18 DE
JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 —- RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Par

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n® 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br
Assessoria Parlamentar

DECRETO N° 6.897, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 395.000,00 (TREZENTOS E
NOVENTA E CINCO MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE
LHE SAO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI N° 4.991, DE 18 DE JUNHO DE 2026,
APROVADA PELO PROJETO DE LEI N° 53, DE 08 DE JUNHO DE 2026.

DECRETA

Art. 1°- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional
ESPECIAL no valor de R$ 395.000,00 (trezentos e noventa e cinco mil reais), na Lei
Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme previsto no inciso Il, do art. 41,
da Lei Federal n° 4. 320 de 17 de marg:o de 1964 e em atendimento ao Comunicado
Audesp n.° 55/2025 — | es - Ad do a Resolugao TCE/SP n.°
17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02/2021 e suas alteragdes, sendo seus créditos
e recursos descritos abaixo:

I- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 395.000,00 (trezentos e noventa
e cinco mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de
margo de 1964.

CREDITO

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.20.00 | SECRETARIA MUN. DE SEGURANGA PUBLICA

02.20.01 | GUARDA CIVIL MUNICIPAL

PROGRAMA: 0013 PROTEGE PERUIBE

FUNCAO: 06 Seguranga Publica

SUBFUNGCAO: 181 POLICIAMENTO
~ GESTAO DAS AGOES DA GUARDA CIVIL
ACAO: 2143 MUNICIPAL
g/l40DALIDADE APLICAGAO: | pespesa de Capital
ELEMENTO ECONOMICO: Equipamentos e Material Permanente
4.4.90.52 auip 150.000,00

FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais

DR - CF/DR - 701.3210 | o -5-
CODIGO DE APLICAGAO E gx&:liAGr:mﬁOZG.287.7724 5- VEICULOS

VARIAGAO: 801.037

MODALIDADE APLICAGCAO: Despesa de Capital

ELEMENTO ECONOMICO:

4.4.90.52 Equipamentos e Material Permanente

FONTE DE RECURSO: 02 | Convénios Estaduais

DR - CF/DR -701.3210 | o 1. A
CODIGO DE APLICAGAO E ggim%::c?2§g56'6978 1-AQUISICAD

VARIACAO: 801.038 245.000,00

TOTAL DE CREDITO 395.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagédo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM DESCRICAO VALOR

SEC. DE SEGURANCA | Emenda Parlamentar individual — n°

PUBLICA DO ESTADO DE | 2026.287.77245 — Demanda 101472 150.000,00
SP

SEC. DE SEGURANGCA | Emenda Parlamentar individual - n°

PUBLICA DO ESTADO DE | 2025.256.69781 — Demanda 93624 245.000,00
SP

TOTAL DE RECURSO 395.000,00

Art. 2°- Este Decreto em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 18 DE
JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

DECRETO N° 6.898, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 2.402.610,00 (DOIS MILHOES,
QUATROCENTOS E DOIS MIL, SEISCENTOS E
DEZ REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE
LHE SAO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI N° 4.992, DE 18 DE JUNHO DE 2026,
APROVADA PELO PROJETO DE LEI N° 55, DE 15 DE JUNHO DE 2026.

DECRETA

Art. 1°- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito adicional
ESPECIAL no valor de R$ 2.402.610,00 (dois milhdes, quatrocentos e dois mil,
seiscentos e dez reais), na Lei Municipal n° 4.863, de 15 de dezembro de 2025, conforme
previsto no inciso Il, do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964 e em
atendimento ao Comunicado Audesp n.° 55/2025 — Emendas Parlamentares - Adequagéo
a Resolugéo TCE/SP n.° 17/2025 e Portaria STN n.° 710, de 25/02/2021 e suas alteragdes,
sendo seus créditos e recursos descritos abaixo:

I - Crédito Adicional Especial no valor de R$ 902.606,00 (novecentos e dois
mil, seiscentos e seis reais).

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de
margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
02.10.07 | EMERGENCIA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNGAO: 302 ASSISTENCIA HOSPITALAR E

AMBULATORIAL
- UPA - UNIDADE DE PRONTO
AGAO: 2077 ATENDIMENTO
MODALIDADE
APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO
ECONOMICO: 3300.30 |MATERIAL DE CONSUMO 270.782,00
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.36_| FISICA 631.824,00

TRANSFERENCIAS E CONVENIOS

gg’NTE DERECURSO: | EERERAIS-VINCULADOS

DR-CF/DR-600.3120

CODIGO DE EMENDA DE BANCADA - 71250001 -

APLICAGAO INCREMENTO MAC / UPA

E VARIAGAO: 900.0001

TOTAL DE CREDITO 902.606,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagéo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM DESCRICAO VALOR
(CAIXA E. FEDERAL - 568936906-0 [CAIXA E. FEDERAL - 568936906-0 - EMENDA 902.606,00)
71250001 - INCREMENTO MAC / UPA - BANCADA

II- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 200.000,00 ( duzentos mil
reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17
de margo de 1964.

CREDITO

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
. ASSISTENCIA HOSPITALAR E
SUBFUNGAQ: 302 AMBULATORIAL
ACAO: 2064 SERVICOS DE ESPECIALIDADES - AME
MODALIDADE
ATt DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO QUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 339036 FISICA 200.000,00

FONTE DE RECURSO: [TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS

AanN SraN



18 de junho de 2026

DR-CF/DR-600.3120
ICODIGO DE EMENDA DE BANCADA - 71250001 -
APLICACAO E INCREMENTO AME - PF
ARIACAO: 900.0003
TOTAL DE CREDITO 200.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagéo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRICAO

VALOR

- CEF 569002525 - 5

CAIXA E. FEDERAL - 569002525-5 -
[EMENDA 71250001- INCREMENTO AME-PF

200.000,00

IIl- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil

reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

de margo de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA

02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNGAO: 301 ATENGAO BASICA
AGAO: 2056 GESTAO DA ATENGAO PRIMARIA EM

SAUDE

MODALIDADE
APLICAGAO: 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA 400.000,00
ECONOMICO: 3390.39 |JURIDICA
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
82&@8%&00'3110 EMENDA 44440003 - PA - INCREMENTO
APLICACAO E TEMPORARIO - CONDIGOES CRONICAS
VARIAGAO: 800.0157
TOTAL DE CREDITO 400.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagédo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

TEMPORARIO - CONDICOES CRONICAS

ORIGEM DESCRICAO VALOR
- CEF 569575833-1 CAIXA E. FEDERAL — 569575833-1 -
EMENDA 44440003— INCREMENTO 400.000,00

IV- Crédito Adicional Especial no valor de R$ 300.000,00 ( trezentos mil

reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

de marco de 1964.

CREDITO
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA
02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNGAO: 301 ATENCAO BASICA
. GESTAO DA ATENGAO PRIMARIA EM
AGAO: 2056 SAUDE
MODALIDADE
APLICACAO: 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.39 | JURIDICA 300.000,00
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
DR-CF/DR-600.3110
CODIGO DE EMENDA 43460002 - DC - INCREMENTO
APLICACAO TEMPORARIO - MANUT EQUIP AP
E VARIACAO: 800.0158
TOTAL DE CREDITO 300.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso I, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRICAO

VALOR

- CEF 569579522-9

CAIXA E. FEDERAL - 569579522-9 -
EMENDA 43460002—- INCREMENTO
TEMPORARIO — MANUT. EQUIP AP

300.000,00
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a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n® 4.320, de 17

de margo de 1964.

CREDITO

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA

02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNGAO: 10 SAUDE
SUBFUNCAO: 301 ATENGAO BASICA
AGAO: 2056 GESTAO DA ATENGAO PRIMARIA EM
SAUDE
MODALIDADE
N AGAOY 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO MATERIAL DE CONSUMO
ECONOMICO: 3390.30 250.004,00
ELEMENTO OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA
ECONOMICO: 3390.39 | JURIDICA 250.000,00
FONTE DE RECURSO: | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
05 FEDERAIS-VINCULADOS
ggé:lzg%goom 10 | EMENDA 31600018 - CR - INCREMENTO
APLOACAG TEMPORARIO — MANUT. EQUIP AP
E VARIACAO: 800.0159
TOTAL DE CREDITO 500.004,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRICAO

VALOR

- CEF 569568599-7

CAIXA E. FEDERAL — 56968599-7 - EMENDA
31600018— INCREMENTO TEMPORARIO —
MANUT. EQUIP AP

500.004,00

VI- Crédito Adicional Especial no valor de R$100.000,00 (cem mil reais);

a) CREDITO- previsto no inciso Il do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17

de margo de 1964.

CREDITO

02.00.00 ‘ PODER EXECUTIVO

02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE

DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA
02.10.01 | BASICA
PROGRAMA: 0006 CUIDAR MAIS
FUNCAO: 10 SAUDE
SUBFUNCAO: 301 ATENGAO BASICA
ACAO: 2056 GESTAO DA ATENGAO PRIMARIA EM
SAUDE
MODALIDADE
N CAGAOE 03 DESPESAS CORRENTES
ELEMENTO MATERIAL DE CONSUMO
ECONOMICO: 3390.30 100.000,00
FONTE DE RECURSO: 05 | TRANSFERENCIAS E CONVENIOS
FEDERAIS-VINCULADOS
DR-CF/IDR-600.3110 | epMENDA 39380004 - CM - INCREMENTO
CODIGO DE APLICACAO | TEMPORARIO - 1° INFANCIA - MAT
E VARIAGAO: 800.0161 - -
CONSUMO
TOTAL DE CREDITO 100.000,00

b) RECURSO- Excesso de Arrecadagdo, conforme previsto no inciso Il, do
art.43, da Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

ORIGEM

DESCRIGAO

VALOR

- CEF 569005174-4

CAIXA E. FEDERAL — 569005174-4 -
EMENDA 39380004— INCREMENTO

TEMPORARIO — 1° INFANCIA - MAT
CONSUMO

100.000,00

Art. 2°- Este Decreto em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 18 DE

JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO

PREFEITO MUNICIPAL

V- Crédito Adicional Especial no valor de R$500.004,00 (quinhentos mil e

quatro reais);

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE
Rua Nilo Soares Ferreira n° 50 — Centro - CEP 11770-122
Fone (013) 3451-1000 - RAMAL 1220 e-mail: assparla@peruibe2.sp.gov.br

Assessoria Parlamentar

DECRETO N° 6.899, DE 18 DE JUNHO DE 2026 - fls. 1

ALTERA O ORGAMENTO NO VALOR DE R$
6.835.000,00 (SEIS MILHOES, OITOCENTOS E

TRINTA E CINCO MIL REAIS).

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO, PREFEITO MUNICIPAL DA
ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE
LHE SAO CONFERIDAS E COM FULCRO NA LEI N° 4.993, DE 18 DE JUNHO DE 2026,
APROVADA PELO PROJETO DE LEI N° 56, DE 15 DE JUNHO DE 2026.

Tr:

DECRETA

Art. 1°- Fica aberto pelo Chefe do Poder Executivo um crédito a titulo de
ji e Transferéncia na Lei Municipal n° 4.863, de 15 de

dezembro de 2025, conforme previsto na Constituicdo Federal, artigo 167, inciso VI no

valor total de R$ 3.660.000,00 (trés milhdes, seiscentos e sessenta mil reais), sendo

seus créditos e recursos descritos abaixo:

I- Remanejamento no valor de R$ 3.360.000,00 (trés milhdes, trezentos e

sessenta mil reais);
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a) CREDITO- Remanejamento, conforme previsto na Constituigdo Federal, art.
167, inciso VI;

18 de junho de 2026
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b) ANULAGAO- Anulagao de dotagéo, conforme previsto no inciso Ill, do art.43,
da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964).

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.05

DEPTO ASSIST. HOSP. E REGULAGCAO
MEDICA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2069

Gestao Da Atencdo De Média E Alta
c Iaxidad

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03

DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E

SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

Despesas Correntes

artigo 167, inciso VI;

365.3.1.90.16 Outras Despesas Variaveis — Pessoa Civil 1.360.000,00

377.3.3.90.39 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Juridica 2.000.000,00

TOTAL DE CREDITO 3.360.000,00
b) RECURSO- Remanejamento, conforme previsto na Constituicdo Federal,

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.07

DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2077

Upa - Unidade De Pronto

Despesas Correntes

417.3.3.50.39

Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica

3.360.000,00

TOTAL

3.360.000,00

II- Transposigao no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais);

a) CREDITO- Transposigéo, conforme previsto na Constituigdo Federal, artigo

167, inciso VI;

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03

DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2061

Gestédo Das Agdes Do Caps E Sapsij

Despesas Correntes

307.3.3.90.36 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 300.000,00
TOTAL 300.000,00
b) RECURSO- Transposigéo, conforme previsto na Constituicdo Federal, artigo
167, inciso VI;
02.00.00 | PODER EXECUTIVO
02.10.00 | SEC. MUN. DE SAUDE
02.10.03 | DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E

SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2065

Atencao A Saude Da Mulher, Crianga E
Adol

Despesas Correntes

326.3.3.90.36

Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica

300.000,00

TOTAL

300.000,00

Art. 2°- Fica aberto no Poder Executivo Municipal um crédito adicional
suplementar no valor de R$ 3.175.000,00 (trés milh&es, cento e setenta e cinco mil
reais) conforme previsto no inciso I, do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo
de 1964 e Lei Municipal n°®4.863, de 15 de dezembro de 2025, sendo seu crédito e recurso

descrito abaixo:

I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 3.130.000,00 (trés milhdes,

cento e trinta mil reais);

a) CREDITO- Crédito adicional suplementar previsto no inciso | do art. 41, da

Lei Federal n° 4.320, de

17 de margo de 1964.

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.07

DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2077

Upa - Unidade De Pronto Atendi

Despesas Correntes

416.3.1.90.13 Obrigagdes Patronais 630.000,00
419.3.3.90.36 Qutros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 1.000.000,00
420.3.3.90.36 Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica 1.500.000,00
TOTAL DE CREDITO 3.130.000,00

b) ANULAGAO- Anulagao de dotagao, conforme previsto no inciso Ill, do art.43,

da Lei Federal n°® 4.320,

de 17 de margo de 1964).

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.07

DEPARTAMENTO DE URGENCIA E
EMERGENCIA

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2077

Upa - Unidade De Pronto

1to

Despesas Correntes

417.3.3.50.39 Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica 1.630.000,00
418.3.3.50.39 Qutros Serv.Terceiros-Pessoa Juridica 1.500.000,00
TOTAL 3.130.000,00

1I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco

mil reais);

a) CREDITO- Crédito adicional suplementar previsto no inciso | do art. 41, da

Lei Federal n° 4.320, de

17 de margo de 1964.

02.00.00

PODER EXECUTIVO

02.10.00

SEC. MUN. DE SAUDE

02.10.03

DEPTO ASSIST. SECUNDARIA E
SERV.TECNICOS

PROGRAMA: 0006

CUIDAR MAIS

10.302.0006.2062

Gestao Das Agoes Do Amffito

Despesas Correntes

313.3.3.90.36

Outros Serv.Terceiros-Pessoa Fisica

45.000,00

TOTAL DE CREDITO

45.000,00

10.302.0006.2062 Gestado Das Agdes Do Amffito
Despesas Correntes

Material De Consumo

312.3.3.90.30
TOTAL DE CREDITO

45.000,00
45.000,00

Art. 3°- Este Decreto em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 18 DE
JUNHO DE 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
PREFEITO MUNICIPAL

ADMINISTRAGAO

ATO DE ADJUDICACAO E HOMOLOGACAO DO PREGAO
ELETRONICO N° 15/2026

Ao Senhor Prefeito Municipal:

Trata-se de Pregédo Eletronico visando a AQUISICAO INSUMOS
LABORATORIAIS NECESSARIOS AO FUNCIONAMENTO
DO LABORATORIO MUNICIPAL DE ANALISES CLINICAS DE
PERUIBE - Processo n° 3.562/2026, que teve como vencedoras
as empresas:

CAMARGO SCIENCE SOLUCOES DIAGNOSTICAS EIRELI
- EPP, com sede a Av. Severino Meirelles, 1656 SRD JPA 120 —
Centro — Santa Rita do Passa Quatro/SP — CEP:13670-00 e inscrita
no CNPJ/MF sob o n° 08.580.826/0001-89, que arrematou o item
03 no valor unitario R$ 453,00, item 06 no valor unitario R$ 7,30
, item 07 no valor unitario R$ 45,25, item 09 no valor unitario R$
34,00, item 10 no valor unitario R$ 27,00, item 13 no valor unitario
R$ 261,00, item 14 no valor unitario R$ 396,00, item 16 no valor
unitario R$ 5,40, item 17 no valor unitario R$ 5,40, item 18 no valor
unitario R$ 5,40, item 19 no valor unitario R$ 9,20, item 20 no valor
unitario R$ 28,00, item 23 no valor unitario R$ 105,00, item 27 no
valor unitario R$ 22,00, item 28 no valor unitario R$ 22,00, item 29
no valor unitario R$ 28,00, item 30 no valor unitario R$ 89,00, item
31 no valor unitario R$ 89,00, item 32 no valor unitario R$ 89,00,
item 33 no valor unitario R$ 89,00, item 34 no valor unitario R$
89,00, item 35 no valor unitario R$ 89,00, item 36 no valor unitario
R$ 28,25, item 37 no valor unitario R$ 16,00, item 38 no valor
unitario R$ 9,90, item 44 no valor unitario R$ 116,00, item 46 no
valor unitario R$ 14,00, item 47 no valor unitario R$ 137,00, item
49 no valor unitario R$ 0,98.

CENTERLAB SP CENTRAL DE LABORATORIOS LTDA, com
sede a Rua das Castanheiras, 200 — galpédo 94 — Jardim Brasil —
Hortolandia/SP — CEP: 13187-065 e inscrita no CNPJ/MF sob o
n°® 56.036.718/0001-92, que arrematou o item 02 no valor unitario
R$102,00 e item 51 no valor unitario R$ 121,50.

CIRURGICA UNIAO LTDA, com sede & Rua 25, 1908/1928 — Jd.
Sao Paulo — Rio Claro/SP — CEP: 13503-010 e inscrita no CNPJ/
MF sob o n° 04.063.331/0001-21, que arrematou o item 40 no valor
unitario R$ 2,09 e item 45 no valor unitario R$ 2,26.

GC LAB DIAGNOSTICOS LTDA - EPP, com sede & Rua Conselheiro
Rocha, 371 — Floresta — Belo Horizonte/MG — CEP: 31.015-210 e
inscrita no CNPJ/MF sob o n° 20.352.354/001-02 , que arrematou
o item 01 no valor unitario R$ 32,90; item 04 no valor unitario R$
49,90; item 05 no valor unitario R$ 44,00; item 08 no valor unitario
R$ 19,90; item 15 no valor unitario R$ 12,90; item 26 no valor
unitario R$ 23,90; item 42 no valor unitario R$ 1,59 ; item 43 no
valor unitario R$ 3,60; item 48 no valor unitario R$ 64,90; item 50
no valor unitario R$ 0,64.

LABINGA COMERCIO DE ARTIGOS PARA LABORATORIOS
LTDA, com sede a Rua Vereador Arlindo Planas, 2059 — Vila Santa
Isabel — Maringa/PR — CEP: 87080-485 e inscrita no CNPJ/MF
sob o0 n° 04.886.103/0001-51, que arrematou o item 25 no valor
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unitario R$ 34,50; item 39 no valor unitario R$ 0,50 e item 41 no
valor unitario R$ 1,55.
Os itens 11, 12, 21, 22 e 24 foram fracassados.
Encaminhado o presente a Secretaria de Assuntos Juridicos, nos
termos do edital, opinou 0 mesmo pela adjudicacao e homologacao
pela autoridade superior do certame aos vencedores, conforme
Artigo 71 da Lei Federal de Licitagbes 14.133/2021.
Portanto, submeto o presente processo a vossa senhoria para
adjudicar o objeto e homologar a licitagdo as empresas vencedoras
acima mencionadas.
Peruibe, em 17 de junho de 2026.
JUSSARAAP. DE LIMABRITTO
Pregoeira
Ao Departamento de Licitagbes
Nos termos do Artigo 71, IV da Lei de Licitagbes 14.133/2024 e
o bem elaborado Parecer SAJ, ADJUDICO E HOMOLOGO o
presente procedimento licitatério Pregéo Eletronico n® 15/2026, em
favor das empresas acima mencionadas.

Peruibe, em 17 de junho de 2026.

FELIPE ANTONIO COLAGO BERNARDO
Prefeito Municipal

18 de junho de 2026
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PERUIBE

EXTRATO DE AVISO DE CONTRATAGAO — DISPENSA 51/2026

AVISO DE CONTRATAGAO DIRETA - DISPENSA 51/2026 -
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA
BALNEARIA DE PERUIBE - OBJETO: CONTRATAGAO DE
EMPRESA PARA AQUISICAO DE BANDEIRAS DO BRASIL,
DO ESTADO DE SAO PAULO, DO MUNICIPIO DE PERUIBE
E MATERIAL (CORDA) DE HASTEAMENTO PARA MASTRO
EXTERNO EM FRENTE A PREFEITURA E EM FRENTE
A OUTROS ORGAOS LOCALIZADOS FORA DO PAGO
MUNICIPAL — PROCESSO N° 11688/2026 - VALOR ESTIMADO
DA CONTRATAGAO: R$3.033,85 (TRES MIL E TRINTA E TRES
REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS) - DATA FIM DE
RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 23/06/2026 AS 8HO00 - LINK:
WWW.COMPRASBR.COM.BR - CRITERIO DE JULGAMENTO:
MENOR PRECO POR LOTE.
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